
Реєстр отриманих конкурсних пропозицій від фізичних осіб за напрямом "Розширення участі молоді у суспільному житті та зміцнення соціальної згуртованості"
Реєстраційний 

номер Суб'єкт подання Назва проєкту Мета проєкту Географія реалізації проєкту Запитувана сума

РУ-фіз/1 Розумейко Назар Олександрович
Фокус на молодь: 

медіаспроможність молодіжного 
центру "Піпл.юа"

Посилити медіаспроможність Молодіжного центру «Піпл.юа» через 
розвиток якісного відеоконтенту, створеного молоддю для молоді, з 
метою активного залучення її до суспільного життя та посилення 
голосу молоді в публічному просторі.

м. Запоріжжя ( 69 000,00) грн. )          

РУ-фіз/2 Мандебура Анюта Лукінічна "Голос молоді: мобільний формат"

Створити умови для розвитку громадянської активності, цифрової 
свідомості та лідерського потенціалу молоді віком 14–18 років у 
чотирьох селах Шполянської міської територіальної громади через 
реалізацію мобільної молодіжної роботи, що поєднує неформальну 
освіту, практичну участь у прийнятті рішень, формування навичок 
медіаграмотності, цифрової безпеки та правової обізнаності 
впродовж червня-серпня 2026 року.

Шполянська міська територіальна громада 
Звенигородського району Черкаської області 

(с. Лебедин, с. Лозуватка, с. Кримки, с. 
Сингаївка, м. Шпола)

( 74 983,00) грн. )          

РУ-фіз/3 Владиженський Роман 
Олександрович

"Тепло й захист від молоді - для 
ЗСУ"

Створення та розвиток сталого молодіжного волонтерського 
простору при Новокостянтинівському ліцеї, який забезпечить 
системну матеріальну й моральну підтримку українських 
Захисників і Захисниць, а також сприятиме формуванню активної 
громадянської позиції, соціальної відповідальності та лідерських 
компетентностей серед молоді.

Новокостянтинівський ліцей (Хмельницька 
область, Хмельницький район, с. 

Новокостянтинів, вул. В. Журавського, 10)
( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/4 Шевченко Ірина Миколаївна «PROstir Зіньків: оновлення та 
можливості для молоді»

Протягом 5 місяців реалізації проекту модернізувати діючий 
молодіжний простір у Зіньківській громаді та забезпечити його 
системну діяльність як сучасного, інклюзивного та безпечного 
центру розвитку, що залучить щонайменше 120 молодих людей 
віком 14—35 років (з них не менше 20% - молодь з числа ВПО) до 
участі в освітніх, інтеграційних та громадських заходах, сприятиме 
підвищенню їх соціальної згуртованості, рівня громадянської 
активності та розвитку ключових компетентностей.

Зіньківська міська територіальна громада ( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/5 Лукашенко Катерина Вікторівна Форум молодих вчених «Наука для 
громади: від дослідження до дії»

Побудувати взаємозв’язок між молодими вченими різних напрямів 
і представниками різних громад. Ми йдемо до мети показати, що 
теоретичні дослідження можна використовувати на практиці, які 
допоможуть розв’язати питання цифрової культури, психологічного 
відновлення та виходити за межі своїх (враховуючи військову 
агресію) у громадах Київської та суміжних областей, для обміну та 
підтримки в цілому.

у місті Києві із залученням Київщини та 
найближчих регіонів країни. ( 48 000,00) грн. )          

РУ-фіз/6 Пукаляк Марія Степанівна "Молодь об'єднує громади"

Метою проєкту є створення можливостей для обміну досвіду між 
молоддю різних громад, розвиток молодіжних ініціатив та 
налагодження співпраці між молодіжними центрами через 
проведення серії молодіжних обмінів.

м. Комарно (Львівська область) — 
Комунальний заклад «Комарнівський 

молодіжний центр» Комарнівської міської 
ради, м. Комарно, вул. Січових Стрільців, 5, 
Львівський район, Львівська область, 81562
Молодіжний центр-партнер №1 Комунальна 
установа «Рудківський молодіжний центр» 

Рудківської міської ради Самбірського району 
Львівської області, Самбірський р-н, місто 

Рудки, площа Відродження, будинок 9, 81440
Молодіжний центр-партнер №2 Комунальна 

Установа «Тростянецький Молодіжний 
Центр» Львівська обл., Стрийський р-н, с. 

Стільсько, вул. Шевченка, буд. 129
Молодіжний центр-партнер №3 Молодіжний 
центр «MoloDi» вулиця Данила Галицького, 

54, Сколе, Львівська область, 82601

( 73 800,00) грн. )          



РУ-фіз/7 Дімітрова Тетяна Степанівна "МедіаГрам: молодь за правдиву 
інформацію та активну громаду"

Сприяти активній участі дітей та підлітків віком 10–16 років у 
суспільному житті громади через розвиток медіаграмотності, 
цифрових навичок, критичного мислення та залучення до 
волонтерських і громадянських ініціатив. Проєкт спрямований на 
формування стійкості молоді до дезінформації, розвиток 
відповідального використання інформації та створення безпечного 
освітнього простору, який сприятиме соціальній згуртованості, 
взаємодії між молоддю та підтримці дітей, що постраждали від 
наслідків війни або перебувають у складних життєвих обставинах.

Центр дитячої та юнацької творчості 
Подільської міської ради, Подільського 

району, Одеської області
( 42 950,00) грн. )          

РУ-фіз/8 Рачицький Денис Віталійович Психологічний хаб "Коло 
підтримки"

Створення сталого психоемоційного осередку «Коло підтримки» 
для забезпечення ментального благополуччя, соціальної інтеграції 
дітей ВПО та родин військовослужбовців, а також розвиток 
молодіжного медіаторства як інструменту зміцнення соціальної 
згуртованості в громаді.

вул. Молодіжна, 1, с. Суслівці, Хмельницький 
район, Хмельницька область, Сусловецький 

ліцей Летичівської селищної ради
( 74 200,00) грн. )          

РУ-фіз/9 Колісник Кристина 
Олександрівна

«Молодь в чаті: простір діалогу та 
лідерства»

Підвищення рівня комунікаційних та лідерських навичок молоді 
віком 14-18 років через створення згуртовуючого клубу "Молодь в 
чаті: простір діалогу та лідерства", який стане платформою для 
неформального спілкування, розвитку молодіжних ініціатив та 
активної участі молоді у житті громади

місто Дніпро ( 61 000,00) грн. )          

РУ-фіз/10 Вірьовка Варвара Іванівна "АРТ-ПРОСТІР: Мистецтво як шлях 
до внутрішньої сили"

Створення сучасного арт-простору на базі художньої школи для 
залучення молоді до активної участі у суспільному та культурному 
житті, зміцнення соціальної згуртованості та розвитку внутрішньої 
сили учасників через мистецькі практики, інтерактивні заняття та 
творчі майстер-класи, з використанням проєктора та інтерактивної 
дошки для підвищення якості та доступності навчального процесу.

м. Дніпро, проспект Олександра Поля, 19, 
міський комунальний заклад культури 

"Дніпровська дитяча художня школа №1"
( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/11 Доскач Максим Вадимович «СтудПростір: центр молодіжних 
ініціатив»

Створення та запуск функціонального молодіжного простору для 
підвищення рівня участі студентської молоді у громадському житті, 
розвитку волонтерства та зміцнення соціальної згуртованості у 
громаді.

м. Первомайськ, Миколаївська область. ( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/12 Золотаренко Тетяна 
Олександрівна «Думай. Дій. Впливай»

Підвищення рівня громадянської компетентності молоді та 
розвиток навичок критичного мислення, аргументованої
дискусії й активної громадянської участі через проведення 
інтерактивних освітніх заходів, що поєднують короткі теоретичні 
блоки, дискусійні панелі та практичні вправи з громадянської 
освіти.

м. Київ ( 41 084,00) грн. )          

РУ-фіз/13 Федченко Аліна Ігорівна «На хвилі кіно»

Сприяння розширенню участі молоді у суспільному житті та 
зміцненню соціальної згуртованості в громаді шляхом технічного 
оснащення наявного амфітеатру сучасним мультимедійним та 
звуковим обладнанням і запуску регулярних відкритих культурно-
освітніх подій (кінопоказів, дискусій, зустрічей, мистецьких 
вечорів), що залучатимуть молодь до організації, волонтерства та 
спільної діяльності.

Макарівська територіальна громада, 
Бучанський район, Київська область ( 74 756,70) грн. )          

РУ-фіз/14 Антоняк Богдана Романівна «Open AIR»

Створити доступний та мобільний відкритий кінопростір у місті 
Кам’янець-Подільський для активного залучення молоді до 
спільного культурного життя громади та зміцнення соціальної 
згуртованості через регулярні кіновечори просто неба.

м. Кам’янець-Подільський Хмельницька обл. ( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/15 Гармаш Марина Сергіївна
Ритми єдності: розвиток соціальної 

згуртованості через командну 
взаємодію

Сприяти соціальній згуртованості молоді Білицької територіальної 
громади, підвищенню рівня її участі у суспільному житті та 
розвитку навичок командної взаємодії, комунікації та лідерства 
через проведення інтерактивних молодіжних заходів, командних 
ігор та неформальних освітніх активностей.

Полтавська область, Полтавський район, 
селище Білики та населені пункти Білицької 

територіальної громади.
( 62 299,00) грн. )          



РУ-фіз/16 Жила Юлія Володимирівна

Відкриття молодіжного 
Art_простору на базі Центру дитячої 

та юнацької творчості Овруцької 
міської ради.

Створити сучасний безпечний молодіжний Art_простір у Овруцькій 
ТГ, який забезпечить молодим людям різних соціальних категорій, 
можливості для змістовного неформального дозвілля , спілкування 
та самореалізації. Art_простір стане відкритою платформою, де 
молодь зможе розвивати свої ідеї, навички та ініціативи, брати 
участь у освітніх, творчих і соціальних активностях. 

Житомирська область, Коростенський район, 
овруцька ТГ, м. Овруч. ( 73 550,00) грн. )          

РУ-фіз/17 Токарева Наталія Григорівна Парк Надії: живий слід поколінь

Залучення молоді до активного відновлення громади через 
екологічне волонтерство та неформальну освіту, спрямовану на 
подолання соціальної ізоляції та ревіталізацію парку як центру 
безпечного дозвілля.

На базі парку, що розташований у 
Петрівському старостинському окрузі

(Ізюмський район, Харківська область). 
Діяльність проєкту безпосередньо стосується 

мешканців села Петрівське, а також 
навколишніх населених пунктів, що входять 
до складу старостату. Оскільки ініціативна 
група складається зі студентів, географія 

проєкту розширюється на ДНЗ
«Ізюмський регіональний центр професійної 

освіти», де навчається молодь із різних 
куточків Ізюмщини. Проєкт має на меті стати 
прикладом відновлення зелених зон для всієї 
Ізюмської міської територіальної громади, яка 
зазнала значних екологічних втрат внаслідок 

бойових дій.

( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/18 Ананенко Альона Віталіївна AРТ-Простір: мобільний арт-простір 
для молоді Білицької громади

Формування доступної мобільної молодіжної інфраструктури у 
Білицькій громаді шляхом створення мобільного арт-простору, 
який сприятиме розвитку творчого потенціалу, підвищенню рівня 
молодіжної активності, зміцненню соціальної згуртованості та 
покращенню психоемоційного стану молодих людей, зокрема ВПО, 
родин УБД та інших вразливих категорій.

Полтавська область, Полтавський район, 
селище Білики ( 74 715,00) грн. )          

РУ-фіз/19 Козаченко Юлія Олександрівна «Перший кадр: Медіа-лабораторія 
бахмутської молоді»

Підвищити рівень соціальної згуртованості та активної участі 
молоді Бахмутської громади у суспільному житті шляхом 
створення медіа-лабораторії, навчання цифровим навичкам та 
реалізації спільних медіа-проєктів для збереження ідентичності та 
підтримки громади.

Дніпропетровська область (м. Жовті Води — 
база Хабу), а також онлайн-охоплення для 
молоді Бахмутської громади та району, що 
перебуває в інших регіонах України та за 

кордоном.

( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/20 Босовик Ольга Тимофіївна
«Мобільна молодіжна команда 
Буковини: залучення молоді до 

розвитку громад»

Підвищення рівня участі молоді у суспільному житті 
територіальних громад Чернівецької області шляхом розвитку 
мобільної молодіжної роботи, проведення неформальних освітніх 
заходів та підтримки
молодіжних ініціатив.

Чернівецька область (територіальні громади 
області) ( 70 000,00) грн. )          

РУ-фіз/21 Шеховцова Людмила Вікторівна "Альтанка єдності"

Створення доступного громадського простору для спілкування, 
відпочинку та проведення соціально-культурних заходів, який 
сприятиме згуртуванню мешканців громади та розвитку активного 
громадського життя.

Харківська область, Ізюмський р-н, 
Балаклійська ОТГ ( 74 400,00) грн. )          

РУ-фіз/22 Ліщук Ольга Олегівна "Смак Єднання: мобільна кулінарна 
майстерня молоді"

Сприяти соціальній згуртованості та активізації молоді 
Семенівської громади шляхом впровадження моделі мобільної 
молодіжної роботи, яка поєднує популяризацію волонтерського 
руху, збереження локальних кулінарних традицій та зміцнення 
психоемоційного стану молодих людей у віддалених населених 
пунктах

Проєкт охоплює територію Семенівської 
сільської територіальної громади 

Бердичівського району Житомирської області. 
робота буде здійснюватися у 10 населених 

пунктах громади з 14, з фокусом на віддалені 
села, де молодь має обмежений доступ до 
культурних послуг та молодіжної роботи.

( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/23 Скібіцька Вікторія Сергіївна
Мобільна лабораторія практичного 
навчання – інтерактивний освітній 

простір «ДитсадОК-Lab»

Підвищення якості практичної підготовки студентів Бердичівського 
педагогічного фахового коледжу через створення
інноваційного мобільного простору для моделювання педагогічних 
ситуацій та розвитку професійної впевненості.

Бердичівський педагогічний фаховий коледж 
Житомирської обласної ради (вул. 

Європейська 53/1, м. Бердичів)
( 75 000,00) грн. )          



РУ-фіз/24 Гуменюк Аліна Ігорівна “Сучасний гардероб - простір 
комфорту та безпеки”

Створення комфортного та безпечного простору у фоє 
Бердичівського педагогічного фахового коледжу шляхом
облаштування сучасного гардеробу з індивідуальними шафами та 
місцем для очікування і відпочинку, що сприятиме дотриманню 
санітарно-гігієнічних норм, підвищенню рівня безпеки, створення 
комфортних умов перебування у закладі, починаючи з порогу, та 
формуванню відповідального ставлення молоді до спільного 
освітнього простору.

Бердичівський педагогічний фаховий коледж 
Житомирської обласної ради (вул. 

Європейська 53/1, м.Бердичів)
( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/25 Котелевець Аліса Ігорівна "Сцена онлайн" Мати змогу фіксувати якісно досягнення талановитої молоді нашої 
громади м. Балаклія, Балаклійська музична школа ( 70 260,00) грн. )          

РУ-фіз/26 Дубчак Софія Володимирівна Молодіжний ресурсний простір 
“ProActive”

Формування безпечного та комфортного освітнього середовища, 
підвищення ефективності діяльності органів студентського 
самоврядування, підтримка студентських локальних ініціатив для 
відновлення та розвитку закладу освіти та громади загалом, 
розвиток лідерських якостей молоді, а також покращення 
ментального та емоційного благополуччя здобувачів освіти,
створення умов для реалізації їх творчого та громадського 
потенціалу.

Бердичівський педагогічний
фаховий коледж Житомирської обласної ради 

(вул. Європейська 53/1, м.Бердичів).
( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/27 Жила Надія Михайлівна
«ЕтноLab» - історико-культурний 
простір при музеї «Древлянські 

джерела»

Створення сучасного історико-культурного простору «ЕтноLab», 
який сприятиме популяризації історії та культурної
спадщини Овруччини, розвитку творчого потенціалу молоді та 
формуванню національної ідентичності.

Житомирська область, Коростенський район, 
Овруцька ТГ, м. Овруч ( 74 590,00) грн. )          

РУ-фіз/28 Рубан Анна Олександрiвна Молодь у громадi: мобiльний 
простiр можливостей

Створення мобільного молодіжного простору та організація виїзних 
молодіжних заходів для залучення молоді громади, зокрема зі 
старостинських округів, до активної участі у суспільному житті, 
розвитку громадянської активності, волонтерства та неформальної 
освіти.

Мачухiвська територiальна громада ( 53 000,00) грн. )          

РУ-фіз/29 Мальована Інна Олегівна Проєкт "Youth media room: простір 
молодіжних історій"

Розвинути можливості для самовираження та участі молоді у житті 
громади шляхом створення молодіжного медіапростору на базі 
молодіжного центру, де молоді люди зможуть здобути 
медіанавички, створювати подкасти та відеоконтент і висвітлювати 
важливі для молоді теми.

Одеська область, м. Подільськ ( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/30 Маківчук Микита Дмитрович
"Майстерня Майбутнього: простір 

інновацій та технічної творчості для 
молоді"

Створити у клубі «Ровесник» інноваційний молодіжний простір 
«Майстерня Майбутнього», де підлітки та молодь зможуть 
навчатися 3D-моделюванню, цифровому виробництву та технічній 
творчості

м. Чернігів ( 59 500,00) грн. )          

РУ-фіз/31 Очеретько Амалія Сергіївна "Молодіжна платформа розвитку"

Створення відкритого молодіжного простору на базі Палацу 
творчості для підлітків та молоді віком 14-20 років, спрямованого 
на розвиток творчого потенціалу, емоційної стійкості,
комунікативних навичок та активної громадянської позиції через 
участь у творчих, освітніх та інтерактивних заходах.

Новокодацький район міста Дніпра, КЗПО 
"Палац творчості дітей та юнацтва" ДМР ( 74 973,00) грн. )          

РУ-фіз/32 Сидоренко Єлизавета Сергіївна
«Сучасна українська ідентичність:

переосмислення традиції через 
молодіжні практики»

Формування у підлітків та молоді позитивного, сучасного 
сприйняття української культури через практичне занурення у 
традиції, підвищення рівня національної ідентичності та зміцнення 
соціальної згуртованості шляхом використання якісного 
національного одягу та культурних практик у молодіжному 
середовищі.

м. Балаклія, Ізюмський район, Харківська 
область, Україна ( 73 220,00) грн. )          

РУ-фіз/33 Мацієвська Іванна 
Володимирівна Молодь у дії: від участі до впливу

Сприяти активнішій участі молоді Калуської громади в 
суспільному житті шляхом розвитку лідерських якостей, 
громадянських компетентностей, навичок командної роботи та 
підвищення обізнаності про можливості молоді у житті громади.

Калуська ТГ ( 74 600,00) грн. )          



РУ-фіз/34 Сидоренко Єлизавета Сергіївна
«Молодіжний центр у надійному 
стані: техніка та матеріали для 

активності»

Забезпечення стабільної та безперебійної роботи Молодіжного 
центру «КУБ» шляхом закупівлі техніки та матеріалів для дрібного 
ремонту та підтримки обладнання, що дозволить проводити освітні, 
культурні та соціальні заходи, підвищить рівень участі молоді у 
громадському житті та сприятиме зміцненню соціальної 
згуртованості громади. 

Місто Балаклія, Харківська область ( 74 295,00) грн. )          

РУ-фіз/35 Василенко Анастасія 
Олександрівна Кожен - неповторний

Сприяти формуванню у молоді цінності толерантності, емпатії та 
усвідомлення нейрорізноманіття через інтерактивний 
кінематографічний досвід, який показує унікальність кожної 
людини та важливість прийняття особливостей інших без 
стереотипів і ярликів.

Миронівська ТГ ( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/36 Тараніченко Ілона Іванівна

«Молодіжний табір у Буцькому 
каньйоні: підтримка молодіжного 
лідерства через обмін досвідом та 

міжрегіональну взаємодію»

Посилення спроможності молоді Сахновщинської громади до 
активної участі в громадському житті, розвитку лідерських
компетентностей та ініціювання молодіжного самоврядування 
через впровадження моделі міжрегіонального обміну між молоддю 
Сходу та Центру України, у форматі освітньо-оздоровчого 
таборування, із застосуванням інструментів неформальної освіти та 
забезпечення психоемоційного відновлення молоді.

Проєкт охопить усю територію 
Сахновщинської громади та частково 

територію Черкаської області:
- с-ще Сахновщина – адміністративний та 

координаційний центр роботи, місце збору та 
виїзду учасників;

- м. Умань – зустріч з членами Молодіжної 
ради при Уманській міській раді, екскурсія 

дендрологічним парком «Софіївка»;
- селище Буки (Буцька громада) – зустрічі та 

обмін досвідом із місцевою молоддю, 
ознайомлення з кращими молодіжними 

практиками;
- Буцький каньйон – основне місце проведення 

таборування.

( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/37 Селютіна Оксана Андріївна «Згуртована молодь – сильна 
громада»

Активна участь молоді в суспільному житті, розвиток 
волонтерства, зміцнення соціальної згуртованості, підтримка 
молоді, що постраждала від війни, співпраця молоді, військових, 
громадських організацій та органів державної влади, місцевого 
самоврядування. 

вся територія України ( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/38 Маляр Наталія Сергіївна «Мистецтво без меж»

Створення безпечного, інклюзивного, відкритого арт-простору, де 
молодь отримає можливість для творчості, спілкування, реалізації 
творчих проєктів, отримувати підтримку не залежно від 
фінансового стану, фізичних можливостей.

м. Миргород ( 67 080,00) грн. )          

РУ-фіз/39 Кардашова Олександра 
Георгіївна

"Адвокація крізь ідентичність: 
Розробка візуального коду 

релокованої Молодіжної ради 
Бериславської громади"

Створити умови для гідного представлення Бериславської громади 
на обласному та всеукраїнському рівнях, під час участі у 
міжнародних проектів шляхом розробки унікального візуалу та 
забезпечення 20 членів молодіжного активу якісним 
представницьким спорядженням (худі, футболки, кепки).

Бериславська міська територіальна громада 
(реалізація в місцях релокації активу) ( 69 000,00) грн. )          

РУ-фіз/40 Пилип Ольга Іванівна "Молодіжний імпульс: від ініціативи 
до сталої інституції"

Об'єднати активну молодь Довжанської громади, посилити 
спроможність до дій та забезпечити сталість молодіжних ініціатив 
шляхом формування ефективної системи підтримки молоді та 
розвитку інституційної спроможності упродовж липня - вересня 
2026 року.

Довжанська ТГ (Закарпаття) ( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/41 Паращук Вікторія Анатоліївна Все буде Україна

Сприяти формуванню національно свідомих, інтелектуально, 
духовно та фізично розвинених громадян-патріотів України, 
вихованих на традиціях українського козацтва та засадах 
християнської моралі.

табір "Добринівці" ( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/42 Плаксіна Олена Юріївна Молодіжний форум "Активна 
молодь Звенигородської громади"

Залучити молодь Звенигородської громади до волонтерства, 
громадської активності та розвитку життєвих навичок, а також 
показати можливості самореалізації у громаді

Звенигородська громада Звенигородського 
району Черкаської області ( 70 000,00) грн. )          



РУ-фіз/43 Марінеску Альона Анатоліївна "Живий спадок: Мапа майстрів"

Налагодження діалогу між поколіннями, між молоддю та 
майстрами народних ремесел. Проект передбачає спільне створення 
цифрового реєстру культурної спадщини, що дозволить інтегрувати 
літніх людей у сучасне інформаційне поле, активізувати молодь як 
амбасадорів локальної ідентичності та сформувати спільне бачення 
майбутнього громади через збереження її традицій.

Ямпільська громада Шосткинського району 
Сумської області ( 74 200,00) грн. )          

РУ-фіз/44 Вітер Світлана Олександрівна Студентський імпульс

Підвищення рівня участі студентської молоді м. Дніпра у 
суспільному житті шляхом посилення організаційної спроможності 
студентської громадської організації, розвитку її
командної взаємодії та створення умов для реалізації молодіжних 
ініціатив, спрямованих на зміцнення соціальної згуртованості.

м. Дніпро, Дніпропетровська область ( 69 331,00) грн. )          

РУ-фіз/45 Тоадер Валентин Миколайович Наша земля - наші Герої!

Сприяти утвердженню української національної та громадянської 
ідентичності серед молоді шляхом вшанування ветеранів, полеглих 
Героїв та діючих військових, популяризації їхніх історій і 
залучення молоді до активної громадянської діяльності.

Навчально-тренінговий табір "Добринівці", 
Чернівецька обл., Чернівецький район, 

Юрковецька сільська територіальна громада с. 
Добринівці

( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/46 Зайченко Крістіна Леонідівна Pop-up точки молодіжної участі

Сприяти зростанню рівня участі молоді у громадському житті, 
зміцненню соціальної згуртованості та інтеграції різних 
молодіжних груп шляхом реалізації освітніх і практико-
орієнтованих Pop-up заходів, спрямованих на залучення молоді, 
зокрема з числа внутрішньо переміщених осіб, до практичних 
громадянських ініціатив у Знам'янській міській територіальній 
громаді в період травень-серпень 2026 року

Знам'янська міська територіальна громада ( 65 000,00) грн. )          

РУ-фіз/47 Кирій Олексій Віталійович
"Простір стійкості: школа дронів та 

безпечне середовище розвитку 
молоді"

Створити безпечний молодіжний простір, що поєднує 
психоемоційну підтримку, розвиток соціальних навичок та 
інноваційне навчання через Школу дронів для підлітків та молоді.

м. Чернігів ( 34 485,00) грн. )          

РУ-фіз/48 Жабровець Марина Миколаївна
CinePulse - молодіжний простір для 
зустрічей, кінопереглядів і живого 

спілкування молоді громади

Проєкт покликаний створити іклюзивний, переносний та сталий 
молодіжний простір, який стане центром розвитку активної, 
згуртованої та відповідальної молоді громади

Ємільчинська територіальна громада 
Житомирської області, до складу якої входять 

селище Ємільчине та такі населені пункти: 
Андрієвичі, Березники, Будо- Бобриця, Велика 

Глумча, Велика Цвіля, Вересівка, Вірівка, 
Ганнопіль, Глумча, Горбове, Гута-Бобрицька, 

Дібрівка, Журжевичі, Кам'янка, Киянка, 
Куліші, Льонівка, Мала Глумча, Мала Цвіля, 

Мокляки, Мойсіївка, Мокре, Непізнаничі, 
Осівка, Паранине, Підлуби, Покощеве, 

Рихальське, Рудня-Іванівська, Рудня-Осошня, 
Серби, Середи, Степанівка, Усолуси, 

Федорівка, Чміль, Яблунець, Яменець, 
Ясенівка.

( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/49 Систиєрова Дар'я Андріївна

Створення та облаштування 
молодіжного простору - 

"Молодіжний простір Глеюватки: 
простір лідерства та мовної 

практики"

Створення на базі бібліотеки Глеюватської гімназії сучасного 
мультифункціонального простору для консолідації молоді, 
проведення засідань Молодіжної ради та розвитку лідерських 
навичок через неформальну освіту та вивчення іноземних мов.

село Глеюватка ( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/50 Шост Анна-Марія Євгенівна Молодіжна мобільна робота
Посилення громадянської активності та соціальної згуртованості 
молоді Добромильської територіальної громади через 
впровадження моделі мобільної молодіжної роботи

Добромильська ТГ ( 71 500,00) грн. )          

РУ-фіз/51 Асаулко Марина Олегівна "Емоційний детокс. П'ять днів 
турботи про себе"

Створити безпечний, творчий та комфортний простір для 
спілкування і самовираження молоді та підлітків, де через практики 
релаксації, дихальні техніки, елементи акторської майстерності та 
рефлексії учасники зможуть відновити емоційний баланс, 
навчитися краще розуміти свої почуття, зменшити рівень стресу та 
сформувати навички турботи про власне психологічне 
благополуччя

м. Чернігів, вул. Соборності 26а (дитячо-
підлітковий клуб "Фортуна") ( 74 708,00) грн. )          



РУ-фіз/52 Никончук Юлія Дмитрівна "Жива бібліотека: простір для 
молоді"

Модернізація та осучаснення приміщення бібліотеки, перетворення 
її на відкритий багатофункціональний простір для молоді. Проєкт 
покликаний подолати стереотип про бібліотеку як сховище 
застарілих книг і створити комфортне місце для спілкування, 
навчання, творчості та самореалізації, a також залучення більшої 
кількості відвідувачів, активізація молоді та формування сучасного 
розважально - пізнавального простору на селі. Де кожен зможе 
розвиватися, самовиражатися та змістовно проводити дозвілля

село Глушиця Сарненської територіальної 
громади ( 72 600,00) грн. )          

РУ-фіз/53 Уткін Олександр Владиславович Сенси з нічого: молодіжний еко-
табір

Створити умови для активної участі підлітків та молоді у житті 
громади через спільну творчу діяльність, що поєднує екологічну 
відповідальність, неформальну освіту та командну роботу і сприяє 
зміцненню соціальної згуртованості.

м. Мена, Менська громада ( 53 306,00) грн. )          

РУ-фіз/54 Корнілов Дмитро Сергійович Модернізація молодіжного простору 
"CHUDNIV HUB"

Посилення спроможностей молодіжного простору "CHUDNIV 
HUB", його розвиток

населені пункти Чуднівської територіальної 
громади ( 56 760,00) грн. )          

РУ-фіз/55 Бейгуленко Валентина 
Анатоліївна "На хвилі"

Створити облаштовану еко-локацію «НА ХВИЛІ» у с. Вітове для 
кемпінгу та культурних заходів, шляхом залучення волонтерів до 
благоустрою берега та використання технічних ресурсів партнера 
Sunrise для змістовного дозвілля.

с. Вітове Чигиринської територіальної громади ( 64 550,00) грн. )          

РУ-фіз/56 Скурська Марія Володимирівна Молодіжний кіно-простір для 
діалогу та згуртованості

Створення безпечного та комфортного молодіжного простору для 
неформального спілкування, перегляду фільмів, обговорень та 
проведення молодіжних заходів, що сприятиме активнішій участі 
молоді житті та громадському у зміцненню соціальної 
згуртованості.

Вишківська територіальна громада ( 61 661,00) грн. )          

РУ-фіз/57 Білоконь Максим Андрійович

Створення та облаштування 
молодіжного простору у 

Недайводському сільському будинку 
культури

Створення молодіжного простору у Недайводському сільському 
будинку культури для забезпечення молоді села комфортним 
місцем для спілкування, розвитку, навчання та реалізації власних 
ініціатив, а також активізації її участі у житті громади.

Недайводський старостинський округ (село 
Недайвода, село Зоря, село Тернуватка) ( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/58 Сідько Тетяна Анатоліївна Простір натхнення Полтавська область ( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/59 Михайлов Данило 
Володимирович

"Від Запоріжжя до Чернівців: обмін 
практиками молодіжних 

працівників"

Підвищення фахових компетенцій молодіжних працівників 
Запоріжжя та Чернівців шляхом організації структурованого 
двостороннього обміну досвідом та розробки спільного плану 
співпраці молодіжних працівників на наступний рік.

м. Запоріжжя - м. Чернівці (підконтрольні 
території України) ( 70 040,00) грн. )          

РУ-фіз/60 Юрченко Антон В'ячеславович Форум "Молодь. Бізнес. Влада"

Створити ефективну платформу для взаємодії молоді, 
представників бізнесу та органів місцевого самоврядування задля 
налагодження діалогу, підвищення рівня залученості молоді до 
життя громади, сприяти професійній орієнтації та розвитку 
молодіжного підприємництва, напрацювати спільних рішень для 
сталого розвитку громади.

Кам'янська громада, Черкаський район, 
Черкаська область ( 45 000,00) грн. )          

РУ-фіз/61 Пачковська Юлія Андріївна ДебаТи

Підвищення обізнаності молоді Коломийщини у сфері адвокації 
власних прав через розвиток умінь дебатування, а також 
формування спільноти дебатерів із залученням охочої молоді віком 
14-20 років

м. Коломия, Івано-Франківська область. ( 53 602,00) грн. )          

РУ-фіз/62 Гонишнюк Юлія Володимирівна Молодіжна освітньо-пізнавальна 
мандрівка «Стежками Каменяра»

Створити сприятливі умови для всебічного розвитку молодих 
людей із сільських громад, посилення їхньої національної 
свідомості та утвердження культурної самоідентичності. Ініціатива 
реалізується з нагоди 170-річчя від дня народження Івана Франка та 
передбачає активне залучення молоді до практичного освітньо-
культурного досвіду.

с. Галіївка – м. Дрогобич – с. Нагуєвичі – с. 
Ясені-Сільна – м. Борислав – с. Східниця – с. 

Урич/Тустань – м. Дрогобич – м. Львів – с. 
Галіївка.

( 73 232,00) грн. )          

РУ-фіз/63 Сушій Данііл Денисович
"Media Change-Makers: молодіжний 

медіацентр Роздільнянської 
громади"

Посилити участь молоді у житті громади через розвиток цифрових 
медіанавичок та створення молодіжного медіацентру при 
Молодіжній раді Роздільнянської громади.

м. Роздільна, Одеська область ( 36 120,00) грн. )          



РУ-фіз/64 Засоба Олег Ігорович «Форум вуличних ідей: Ревіталізація 
публічних просторів Роздільної»

Створити платформу для участі молоді у плануванні та оновленні 
територій біля міської ради, залізничної станції та Палацу 
культури, а також налагодити відкритий діалог між молоддю, 
громадою та місцевою владою.

м. Роздільна, Одеська обл. ( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/65 Зембицька Анна Романівна «Сучасний мультимедійний простір»

Створити сучасний, інтерактивний та інклюзивний навчальний 
простір у музичній школі, який сприятиме розвитку творчих 
здібностей, цифрових навичок та соціальної активності учнів, 
забезпечить комфортні умови навчання для всіх категорій дітей,
включно з учнями з особливими освітніми потребами (ООП), дітей 
з сіл нашої громади та інтегрує сучасні технології у мистецький 
освітній процес.

У складі Ємільчинської громади: Ємільчине, 
Горбове, Здоровець, Руденька, Андрієвичі, 

Березники, Адамове, Ситне, Велика Глумча, 
Лука, Малоглумчанка, Велика Цвіля, Лісове, 
Болярка, Осова, Рогівка, Великий Яблунець, 
Вірівка, Малий Яблунець, Непізнаничі, Старі 

Непізнаничі, Кочичине, Володимирівка, 
Дібрівка, Забаро-Давидівка, Кривотин, Косяк, 

Малий Кривотин, Яменець, Куліші, 
Красногірка, Нараївка, Хутір-Мокляки, Мала 

Глумча, Паранине, Медведеве, Заровенка, 
Миколаївка, Омелуша, Полоничеве, Рудня-

Миколаївка, Спаське, Мокляки, Аполлонівка, 
Кам'яногірка, Осівка, Льонівка, Чміль, 

Підлуби, Нитине, Рудня Іванівська, Серби, 
Вільшанка, Зосимівка, Нові Серби, Старі 

Серби, Сергіївка, Запруда, Середи, Покощеве, 
Садки, Симони, Брідок, Червоний

Бір, Степанівка, Ганнівка, Королівка, Лебідь, 
Тайки, Ілляшівка, Старий Хмерин, Просіка.

( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/66 Кияниця Єлізавета Валеріївна Мобільна молодіжна музична студія 
"Пломінь"

Створити умови для активної участі молоді Гребінківської громади 
в культурному та громадському житті через розвиток мобільної 
молодіжної музичної студії, підтримку молодіжних музичних 
гуртів, організацію творчих, культурних і волонтерських заходів та 
залучення до них різних категорій молоді, зокрема ВПО і молодих 
ветеранів.

Гребінківська селищна територіальна громада ( 73 112,00) грн. )          

РУ-фіз/67 Баннік Валерія Олександрівна “переОсмислення міста”
Залучити молодь до створення власних ініціатив у місті та 
показати, що через використання інструментів та власного бажання 
вплив доступний кожному.

м. Олександрія ( 74 794,00) грн. )          

РУ-фіз/68 Марчишин Ганна Ярославівна

Активна молодь - успішна громада: 
розширення участі молоді та 

розвиток молодіжного лідерства у 
Хотинській громаді

Посилення участі молоді шкільного віку у суспільному житті 
Хотинської міської Територіальної громади шляхом розвитку 
лідерських навичок, громадянської активності та підвищення 
обізнаності щодо можливостей участі молоді у житті громади.

Хотинська міська територіальна громада ( 74 500,00) грн. )          

РУ-фіз/69 Ярошук Анна Вікторівна GreenSpace - Youth Outdoor Hub
Створити відкритий, безпечний та інклюзивний молодіжний 
простір GreenSpace, який сприятиме активному спілкуванню, 
соціальній взаємодії та психологічній підтримці молоді громади.

Центральний Ємільчинський парк, 
танцювальний майданчик Ємільчинського 

центрального будинку культури
( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/70 Федченко Тетяна Петрівна «Активна молодь – сильна громада»

Створення сучасного, безпечного та інклюзивного молодіжного 
простору у фойє закладу освіти шляхом облаштування комфортної 
зони відпочинку з м’якими модульними меблями, що сприятиме 
розвитку соціальної активності, комунікації та емоційного 
благополуччя учнівської молоді.

фойє закладу на 2 поверсі ( 39 160,00) грн. )          

РУ-фіз/71 Криворучко Анна Геннадіївна "Облаштування молодіжного 
простору "MoodBoard"

З червня по жовтень 2026 реалізувати проєкт з облаштування в 
громаді сучасного мультифункціонального молодіжного простіру 
«МoodBoard», облаштований коворкінг-зоною, lounge-локацією та 
медіа-хабом, що забезпечить умови для змістовного дозвілля, 
неформальної освіти та соціалізації щонайменше 200 представників 
молоді (зокрема ВПО) віком 14-35 років, шляхом проведення 
мінімум 24 тематичних заходів на рік.

Новомиргородська міська територіальна 
громада Кіровоградська область ( 75 000,00) грн. )          



РУ-фіз/72 Бєлова Олена В'ячеславівна "Облаштування кінозалу "Cinema 
Hub"

Створити до кінця 2026 року на базі нашої громади інноваційний 
молодіжний простір «Cinema Hub», оснащений сучасним 
мультимедійним обладнанням, що дозволить залучити 
щонайменше 500 молодих людей до культурно-освітніх заходів, 
сприятиме їхній соціалізації та підвищенню рівня медіаграмотності 
через якісний візуальний контент.

Новомиргородська міська територіальна 
громада Кіровоградська область ( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/73 Ткаченко Тетяна Миколаївна

Розвиток молодіжної 
інфраструктури та підтримка 

молодіжного центру "Первинна 
профспілкова організація студентів 

Ржищівського будівельного 
технікуму, Молодіжний простір"

Створити сучасний, мультифункціональний простір Розвиток 
молодіжної інфраструктури, підтримки молодіжного центру 
"Первинна профспілкова організація студентів Ржищівського 
будівельного технікуму, Молодіжний простір", що стане 
платформою для всебічного розвитку студентів через неформальну 
освіту та активне волонтерство

Місто Ржищів, Київська область ( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/74 Стужук Аліна Володимирівна "Маршрут участі - старт змін у 
громадах"

Допомогти молоді громад активніше долучатися до процесів 
прийняття рішень. Проєкт створює для цього простий і практичний 
формат: живі зустрічі, навчання, спільні обговорення та роботу над 
власними ініціативами.

Вінницька область ( 70 000,00) грн. )          

РУ-фіз/75 Білоус Дмитро Валентинович Молодіжний простір "Старт" Створити безпечний та сучасний молодіжний простір для розвитку, 
навчання та активної участі молоді у житті села та громади

Чернівецька облаасть, Чернівецький район, 
Новоселицька МТГ, село Строїнці ( 74 500,00) грн. )          

РУ-фіз/76 Ванєєв Михайло Сергійович YoungLead
Підвищити рівень участі молоді 14-18 років у громадському житті 
м. Шахтарське шляхом залучення 20 учасників до навчання та 60 до 
практичної активності протягом 2 місяців.

м. Шахтарське Синельниківський район 
Дніпропетровська область ( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/77 Мамедов Азад Абузер огли Історії, що об’єднують

Підтримка інтеграції внутрішньо переміщеної молоді у соціальне та 
культурне життя міста через формування відчуття приналежності 
до громади, підвищення психоемоційної стійкості, розвиток 
соціальних зв’язків та командної взаємодії

місто Дніпро ( 56 000,00) грн. )          

РУ-фіз/78 Куленко Тетяна Анатоліївна Мультимедійний освітньо-
культурний хаб «Голос Громади»

Створення на базі Ліцею №1 Подільської міської ради сучасного 
мультимедійного освітньо-культурного хабу «Голос Громади» 
шляхом оновлення актової зали, проведення поточного ремонту та 
забезпечення її сучасним технічним обладнанням для розвитку 
молодіжних ініціатив, медіаграмотності, творчості та активної 
участі учнів у житті ліцею та громади.

Ліцей №1 подільської міської ради ( 65 000,00) грн. )          

РУ-фіз/79 Левченко Олена Володимирівна Санжариха
Забезпечити влітку корисне дозвілля, розвиток м'яких навичок у 
молоді с. Санжариха шляхом проведення серії зустрічей на базі 
сільського клубу.

с. Санжариха, Черкаська обл. ( 64 905,00) грн. )          

РУ-фіз/80 Цимбалюк Людмила Борисівна
Форум проактивної учнівської 

молоді "Лідер-UA 3.0. СВІДОМА 
МОЛОДЬ - ВІЛЬНА УКРАЇНА"

Створення єдиного комунікаційного простору для обміну досвідом 
між учнівськими самоврядними органами, зміцнення лідерського 
потенціалу молоді та збереження національної ідентичності через 
єднання лідерів, що перебувають в Україні та поза її межами.

10 областей України та 20 лідерів з-за кордону ( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/81 Бабкіна Поліна Олександрівна «KINOДвір: українське кіно для 
молоді»

Створення доступного культурного середовища для молоді шляхом 
проведення регулярних показів українських фільмів та
анімаційних стрічок у форматі відкритого кінопростору 
«КіноДвір». Реалізація проєкту сприятиме популяризації 
українського кінематографу, організації змістовного дозвілля 
молоді, розвитку комунікації та активнішому залученню молодих 
людей до культурного життя громади.

м. Дніпро ( 48 115,00) грн. )          

РУ-фіз/82 Бабкіна Поліна Олександрівна Дитячий риболовний фестиваль

Формування екологічної свідомості дітей та молоді, популяризація 
відповідального рибальства, дбайливого ставлення до природних 
ресурсів та розвиток культури активного сімейного відпочинку на 
природі через організацію та проведення міського дитячого 
риболовецького фестивалю на річці Дніпро.

м. Дніпро ( 74 000,00) грн. )          

РУ-фіз/83 Кочурка Андрій Радувич Ти інструмент змін: від ідеї до 
рішення

Сформувати в громаді культуру усвідомленого використання 
громадського бюджету як інструменту змін через молодіжну 
медіаініціативу та освітні формати громадянської участі.

Новоселицька міська територіальна громада 
Чернівецького району Чернівецької області ( 74 950,00) грн. )          



РУ-фіз/84 Березовська Наталія Сергіївна «Медіаварта»

Проєкт реалізується з метою формування критичного мислення, 
навичок аналізу та оцінки інформації, захисту від маніпуляцій, 
фейків та пропаганди, що особливо важливо в сучасних реаліях. Це 
допоможе молоді відповідально споживати та створювати контент, 
розуміти функціонування медіа та безпечно поводитися в 
цифровому просторі.

Сарненська територіальна громада (Заклад 
позашкільної освіти «Підлітковий клуб 

«Юність» Сарненської міської ради)
( 42 000,00) грн. )          

РУ-фіз/85 Лаптій Руслан Ігоревич "Сміття сортуй - громаду рятуй"

Встановлення баків з сортування сміття полягає у формуванні 
екологічної свідомості та культури роздільного збору відходів, 
зменшенні забруднення довкілля, а також вихованні 
відповідального ставлення до природних ресурсів.

село Циркуни, село Черкаські Тишки, село 
Руські Тишки Циркунівської громади ( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/86 Скрипнік Каміла Володимирівна

EcoGeneration: Молодіжна еко-
акселерація для релакованої 

Шахівської сільської територіальної 
громади

Сформувати сталу еко-свідомість у 50+ представників молоді 
громади шляхом практичного навчання, розвиток розуміння та 
важливості волонтерства, впровадження системи сортування 
відходів у закладах освіти та реалізації 3-х практичних заходів з 
озеленення протягом 5 місяців.

Черкаська область, Золотоніська міська 
територіальна громада ( 40 000,00) грн. )          

РУ-фіз/87 Авер’янова Тетяна Анатоліївна Волонтерський клуб «Чиста ідея» Виховувати у свідомості громадян - культуру дбайливого ставлення 
до навколишнього середовища, правила сортування сміття Ратнівська ТГ ( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/88 Павлюк Оксана Омелянівна Столярня майстерня

Створити на базі Коростського ЦКД сучасний молодіжний простір-
майстерню, де підлітки та молодь громади (15+) зможуть опанувати 
основи столярства та художнього різьблення по дереву, навчаючись 
у місцевих майстрів, працюючи з екологічними матеріалами та 
розвиваючи навички, необхідні для майбутньої професійної 
самореалізації.

с. Корост (Коростський ЦКД) ( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/89 Жежук Наталія Миколаївна "Осередок діалогу"

Створення безпечного та доступного молодіжного простору в 
укритті, який сприятиме розвитку комунікації, мовних навичок, 
соціальної взаємодії та професійного самовизначення молоді через 
організацію мовних клубів, спікінг- клабів іноземними мовами та 
профорієнтаційних зустрічей.

Дніпровський ліцей №22 ( 62 050,00) грн. )          

РУ-фіз/90 Бусленко Віктор Тарасович Молодіжний форум "Молодь формує 
завтра. Точка доступу"

Створити міжрегіональну платформу для діалогу, навчання та 
партнерства молодіжних структур з метою посилення ролі молоді у 
розвитку громад

вся Україна ( 358 000,00) грн. )         

РУ-фіз/91 Карбунар Наталія Вікторівна

Створення безпечного молодіжного 
простору у Косівському 

старостинському окрузі із 
залученням місцевої молоді до 

дизайну та управління

Створення та запуск функціонуючого молодіжного простору у 
Косівському старостинському окрузі Куяльницької територіальної 
громади до жовтня 2026 року як платформи для регулярної роботи 
з молоддю, розвитку її компетентностей та підвищення рівня 
залученості до життя громади.

Куяльницька сільська рада Подільського 
району Одеської області ( 74 917,00) грн. )          

РУ-фіз/92 Савоста Яна Владиславівна "Територія танцю"

Покращення умов для творчого, фізичного та соціального розвитку 
молоді шляхом дооснащення танцювального простору неодхідним 
обладнянням та створення можливостей для якісної реалізації 
танцювальних ініціатив.

Городянська міська територіальна громада 
Чернігівського району, Чернігівської області 

м. Городня
( 67 546,00) грн. )          

РУ-фіз/93 Херсонюк Вікторія Григорівна
"Молодь у русі: створення 

відкритого спортивного простору у 
селі Чернятка"

Створити інноваційну та безпечну спортивну локацію на території 
біля закладу культури, на базі якого активно діє молодіжний ХАБ 
«Простір успіху». Молодіжний ХАБ об'єднує молодь різного 
соціального статусу через активний відпочинок і спільні ініціативи. 
Тому виникає необхідність створення саме спортивної локації задля 
підтримки здорового способу життя молоді, розвитку соціальної 
згуртованості та активному громадянському залученню до 
ініціатив.

вул. Шевченка, судинок 32в, с. Чернятка, 
Гайсинський район, Вінницька область, 24430 ( 75 000,00) грн. )          



РУ-фіз/94 Попович Оксана Миколаївна «ChangeLab: молодіжна майстерня 
змін»

Сприяти соціальній інтеграції, розвитку медіаграмотності молоді 
через впровадження інструментів неформальної та громадянської 
освіти, розвиток волонтерства й залучення молоді до активної 
участі в житті громади, що забезпечить формування 
комунікативних, лідерських і громадянських компетентностей, 
розкриття творчого потенціалу та підвищення рівня довіри й 
взаємодії між різними соціальними групами.

Колківська громада ( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/95 Тараніченко Ілона Іванівна

«Мобільна молодіжна робота: 
залучення молоді із старостинських 

округів до розвитку молодіжної 
політики громади»

Підвищення рівня доступності молодіжних послуг для сільської 
молоді Сахновщинської громади шляхом впровадження моделі 
мобільної молодіжної роботи у Новочернещинському, Лигівському 
та Апполонівському старостинських округах, посприявши активній 
участі сільської молоді в суспільному житті, зміцненні соціальної 
згуртованості та формуванню локальної молодіжної політики.

Проєкт охопить всю територію 
Сахновщинської громади:

- с-ще Сахновщина (адміністративний та 
координаційний центр роботи);

- Новочернещинський, Лигівський та 
Апполонівський старостинські округи

(на базі цих округів буде реалізовуватись 
основна мобільна робота);

- інші 12 старостинських округів 
Сахновщинської громади (у цих округах

буде проведено інформаційну компанію за 
результатами проєкту).

( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/96 Жабчик Іванна Володимирівна Спікер-Хаб

Створити у м. Сарни на базі КЗ «Палац культури» інноваційний 
простір неформальної освіти «Спікер-Хаб», де молодь віком 14+ 
через інтерактивні методи навчання (дебати, інтерв'ю, арт-терапія) 
зможе подолати комунікативні бар'єри, розвинути лідерські якості, 
опанувати мистецтво публічних виступів та навчитися екологічно 
аргументувати власну позицію для успішної самореалізації у 
сучасному суспільстві.

Сарненська ОТГ ( 65 000,00) грн. )          

РУ-фіз/97 Лещенко Ганна Дмитрівна Школа культурної дипломатії

Підтримати творчий та лідерський потенціал української молоді та 
розвиток культурної дипломатії України шляхом надання молоді 
професійних знань та інструментів для популяризації української 
культури та спадщини та залучення молодих людей до створення 
гайду “Як презентувати Україну світу”.

учасники та учасниці онлайн та офлайн 
частини представлятимуть молодь із різних 

регіонів України, офлайн захід 
відбуватиметься в Києві

( 55 450,00) грн. )          

РУ-фіз/98 Галушка Анна Григорівна "Зелена альтанка - місце, де зростає 
молодь і природа"

Створення привабливого та функціонального екологічного 
громадського простору в селі для молоді через дерев'яну альтанку 
та квіткові клумби, де можна відпочивати, спілкуватися та 
організовувати культурні та освітні активності.

територія Пальчиківського НВК, село 
Пальчиківка, Полтавський р-н, Полтавська 

обл.
( 70 775,00) грн. )          

РУ-фіз/99 Почечун Юлія Віталіївна
"LITERARIUM: простір культурної 
стійкості та молодіжної взаємодії у 

Чернігові"

Сприяти соціальній згуртованості та активній участі молоді 
Чернігова у культурному житті громади шляхом реалізації 
літературної студії.

м. Чернігів, вул. Нафтовиків, 1 (дитячо-
підлітковий кліб "Юніор") ( 34 485,00) грн. )          

РУ-фіз/100 Вілігурська Тетяна Олегівна Стежками єднання: молодіжний 
веломаршрут Ківерці-Луцьк

Розробити та впровадити безпечний лісовий велосипедний 
маршрут Ківерці–Прилуцьке за активної участі молоді, 
забезпечивши інклюзивний доступ до велосипедних активностей 
для підлітків з вразливих категорій та сприяючи розвитку 
екологічної свідомості, здорового способу життя й 
міжгромадського зв’язку.

місто Ківерці, село Прилуцьке ( 72 721,00) грн. )          

РУ-фіз/101 Михайлишин Маркіян Олегович “Вершини стійкості”

Створення динамічної платформи для соціалізації та всебічного 
розвитку молоді громади шляхом залучення її до живого
спілкування, здорового дозвілля та неформальної освіти, що 
сприятиме формуванню спільноти активних громадян, готових до 
участі у відбудові та розвитку країни.

Сколівська ТГ, Львівська обл. ( 69 290,00) грн. )          

РУ-фіз/102 Яхонтова Ганна Сергіївна
«Від Донеччини до Закарпаття: 

виставка українського автентичного 
одягу та народного мистецтва»

Сприяти популяризації української культурної спадщини серед 
молоді та зміцненню соціальної згуртованості громади шляхом 
проведення інтерактивної культурно-освітньої події, що поєднує 
презентацію автентичного одягу, живий показ та активну участь 
молоді, включаючи внутрішньо переміщених осіб.

Вишківська ТГ ( 44 500,00) грн. )          



РУ-фіз/103 Романович Ірина Сергіївна "Молодіжний HUB. Друге дихання"

Трансформувати сільський клуб с. Гайки-Ситенські з традиційного 
закладу культури у сучасний багатофункціональний молодіжний 
простір (HUB). Проєкт має на меті створити безпечне та технічно 
оснащене середовище, яке стимулюватиме творчий розвиток та 
громадську активність молоді, перетворюючи «відремонтовані 
стіни» на центр реальних соціальних змін. По завершенні 
грантового періоду заклад культури забезпечить сталість проєкту, 
продовжуючи активну діяльність та сприяючи інтеграції 
ініціативної молоді в життя громади.

клуб с. Гайки-Ситенські Дубенського району 
Рівненської області, вулиця Садова 19 ( 74 950,00) грн. )          

РУ-фіз/104 Хоменко Анжеліка Сергіївна Відродження Слова

Підвищення обізнаності молоді Золотоніського району Черкаської 
області про відомих діячів національно-патріотичного руху 
України, виховувати національно свідому молодь через проведення 
серії виїзних зустрічей на базі молодіжного центру та поширення 
аудіоматеріалів.

КНУ “Золотоніський молодіжний центр”
(ArtProstir), місто Золотоноша, Золотоніська 
територіальна громада, Черкаська область.

( 66 500,00) грн. )          

РУ-фіз/105 Величко Анастасія Михайлівна Твори зміни Залучення молоді міста Хуст до дії, а саме реалізації власних 
соціальних ініціатив після теоретичної частини. м. Хуст, Закарпатська область, Україна ( 74 700,00) грн. )          

РУ-фіз/106 Кирпа Дарина Олексіївна "Гайд: Молодіжка на 360"

Посилення спроможності молодіжних рад та активної молоді 
ефективно впливати на розвиток своїх громад через надання 
практичного, зрозумілого та доступного інструменту роботи. 
Проєкт спрямований на те, щоб зробити участь молоді не 
формальною, а реально впливовою та результативною. Основний 
акцент робиться на розвитку практичних навичок взаємодії з 
органами місцевого самоврядування, ініціювання змін та реалізації 
молодіжних проєктів.

Кіроваградська область ( 73 500,00) грн. )          

РУ-фіз/107 Щерблюк Анна Андріївна "В єдності сила"
Привернути увагу молодих ініціативних людей з України та всього 
світу до проблем молоді, ветеранів, внутрішньо-переміщених осіб 
та їх сімей.

Україна, США, країни Євросоюзу ( 23 999,00) грн. )          

РУ-фіз/108 Яковенко Вікторія 
Володимирівна

«Баскетбольний кемп: стійкість та 
відновлення через спорт»

Підвищити рівень психоемоційної стійкості та соціальної 
згуртованості молоді Миргородської громади шляхом організації та 
проведення триденного баскетбольного кемпу із залученням 
професійних тренерів і психолога, який охопить не менше 30–40 
учасників віком 12–18 років, зокрема представників вразливих 
категорій (ВПО, діти військовослужбовців), у період реалізації 
проєкту (червень–липень 2026 року), забезпечивши формування 
базових навичок саморегуляції, взаємопідтримки та зниження рівня 
тривожності щонайменше у 70% учасників за результатами 
вхідного та вихідного анкетування.

Миргородська МТГ ( 72 750,00) грн. )          

РУ-фіз/109 Долина Світлана Олександрівна "Простір майбутнього"

Облаштування освітньо-креативної кіберспортивної зони в 
молодіжному просторі, що сприятиме сприятиме змістовному 
дозвіллю, розвитку цифрових та комунікаційних навичок, 
підвищенню рівня соціальної активності згуртованості молоді 
громади.

Житомирська область, м. Бердичів, пл. 
Мистецька, 1, молодіжний простір "Територія 

творчих людей" при Міському палаці 
культури ім. Шабельника О.А.

( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/110 Герасимович-Петрик Євгенія
Олександрівна Молодіжний простір (локація)

Доповнення безпечного, відкритого та сучасного середовища для 
молоді, яке сприятиме її особистісному розвитку, творчій 
самореалізації, формуванню активної громадянської позиції, 
розвитку критичного мислення, комунікаційних навичок та 
залученню молодих людей до участі у культурному, освітньому та 
громадському житті громади.

Ліцей №10 «ТРІУМФ» м.Бердичева 
Житомирської області, вул. Семенівська, буд. 

4
( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/111 Євтушенко Лідія Миколаївна «Культура пам’ятування у 
Миргороді»

Сформувати у громаді культуру вшанування полеглих воїнів 
шляхом проведення освітніх заходів, залучення молоді як 
амбасадорів пам’яті та створення символічних маркерів у міському 
просторі. 

Миргородська громада, Полтавська область, 
Україна ( 48 000,00) грн. )          



РУ-фіз/112 Молодій Богдан Володимирович "Пляжний волейбол: гра, що 
об'єднує молодь"

Долучити молодь до регулярної фізичної активності та 
згуртованості молоді через заняття Пляжним волейболом, 
одночасно активізуючи використання існуючих спортивних 
майданчиків громади.

Надвірнянська міська територіальна громада ( 64 970,00) грн. )          

РУ-фіз/113 Волошина Марія Олександрівна "Точка впливу"
Розвинути у молоді навички лідерства, публічних виступів та 
активної участі у суспільному житті через створення симуляційної 
гри та надання практичного досвіду участі в ній

Дніпропетровська область, м. Дніпро ( 74 329,00) грн. )          

РУ-фіз/114 Мушаста Ярина Остапівна "Fire in hearts"

Сприяти активізації молоді сільських населених пунктів 
Бурштинської міської територіальної громади через мобільну 
молодіжну роботу волонтерів та тренерів, розвиток неформальної 
освіти та дозвільної активності, формування активної, згуртованої й 
відповідальної молодіжної спільноти громади через розширення 
участі сільської молоді у житті громади та зміцнення соціальної 
згуртованості.

с. Насташине, с. Бовшів, с. Задністрянське 
Бурштинської міської територіальної громади ( 73 999,00) грн. )          

РУ-фіз/115 Нефьодова Вероніка "Head ORG Запоріжжя"

Підвищити рівень професійних компетентностей 30 молодіжних 
лідерів м. Запоріжжя у сфері неформальної освіти, фасилітації та 
trauma-informed підходів для покращення якості роботи з молоддю 
та зміцнення соціальної згуртованості громади.

м. Запоріжжя, Запорізька область ( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/116 Наретя Олександр Геннадійович "Синергія молоді: мобільний простір 
рівних можливостей"

Розширити можливості для 400-500 молодих мешканців Савинської 
селищної територіальної громади Ізюмського району Харківської 
області віком 14-35 років із старостатів та віддалених сіл, 
забезпечивши їм рівний доступ до якісної освіти, культурного 
самовираження та психосоціальної підтримки через створення 
мобільного молодіжного простору, що долає соціальну ізоляцію та 
сприяє повноцінному розвитку їхніх здібностей і потенціалу.

Савинська селищна територіальна громада 
Ізюмського району Харківської області 
охоплює Вишнівський, Морозівський, 

Веселівський та Залиманський старостинські 
округи і низку навколишніх населених 

пунктів, серед яких Бородоярське, 
Вільхуватка, Довгалівка, Затишне, Крючки, 

Мирна Долина, Новоселівка, Норцівка, 
Нурове, Пазіївка, Першотравневе, Раківка, 

Слабунівка, Теплянка та Українка.

( 74 757,00) грн. )          

РУ-фіз/117 Бондаренко Софія Степанівна "Компетентний лідер"

Сприяти розвитку спроможної та активної молоді громади шляхом 
підвищення рівня обізнаності у сфері молодіжної роботи 
формування лідерськитх компетентностей, залучення учнівської 
молоді педагогів до ініціювання та реалізації влсних проєктів, а 
також напрацювання дієвої міської програми “Молодь 
Кам'янщини".

Кам'янська громада, Черкаський район, 
Черкаська область ( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/118 Корсун Марія Іванівна "Коростишівська СІЧ"

Створити можливості для активного розвитку молоді 
Коростишівської громади через проведення патріотично-
вишкільного табору «Коростишівська Січ», спрямованого на 
формування громадянської свідомості, командотворення, 
національно-патріотичних цінностей, лідерських якостей, фізичної 
витривалості та базових навичок безпеки через інструменти 
неформальної освіти, командної взаємодії та практичного навчання.

Коростишівська міська територіальна громада ( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/119 Міщук Діана Богданівна
"Формула ідентичності - 

молодіжний фестиваль ремесл та 
обрядів"

Формування у молоді зацікавленості українською культурною 
спадщиною, зміцнення зв'язку поколінь та популяризація елементів 
нематеріальної культурної спадщини Тростянецької громади через 
інтерактивний фестивальний формат.

Тростянецька територіальна громада ( 72 250,00) грн. )          

РУ-фіз/120 Дух Інна Євгеніївна Молодіжний простір активностей 
"Точка дії"

Створити та запустити до 01 липня 2026 року діяльність 
молодіжного простору активностей «Точка дії» на базі Опорного 
закладу «Скороходівський ліцей», шляхом облаштування його 
меблями та обладнанням (не менше 50 місць), та забезпечити 
участь щонайменше 100 молодих людей віком 14-18 років (з 
можливістю залучення молоді до 35 років) у не менше ніж 10 
освітніх, волонтерських та інтеграційних заходах, спрямованих на 
розвиток громадянської активності, волонтерства та соціальної 
згуртованості в громаді.

Полтавська область, Полтавський район, 
селище Скороходове, вулиця Миру, 22 

Опорний заклад «Скороходівський ліцей» 
Скороходівської селищної ради Полтавської 

області.

( 75 000,00) грн. )          



РУ-фіз/121 Марчук Катерина Віталіївна "Код громади: Переплетіння"

Зміцнення соціальної згуртованості та розвиток громадянської 
активності жителів Ямпільської громади через спільну реалізацію 
проєкту з вуличного арту «Код Громади: Переплетіння», що 
символізує єдність поколінь та інтеграцію
ВПО.

Ямпільська громада, Шосткинський район, 
Сумська область ( 42 100,00) грн. )          

РУ-фіз/122 Яковлєва Ангелії Юріївна
"Впевнена молодь - активна громада: 

програма розвитку дівчат 
Вишківської ОТГ"

Сприяти підвищенню впевненості у собі, соціальній згуртованості 
та активній участі дівчат-підлітків Вишківської територіальної 
громади у житті громади через організацію серії виїзних освітньо-
практичних воркшопів, спрямованих на розвиток навичок 
самопрезентації, догляду за собою та ознайомлення з 
можливостями молодіжної участі на місцевому рівні.

Вишківська ОТГ ( 65 000,00) грн. )          

РУ-фіз/123 Жарук Владислав Вадимович "Школа учнівського 
самоврядування: громади діють" 

Посилення спроможності учнівського самоврядування в громадах 
області шляхом проведення виїзних освітніх форумів та створення 
мережі молодіжних лідерів.

6 районів Вінницької області:
Вінницький район , Гайсинський район, 

Жмеринський район, Могилів, Подільський 
район, Тульчинський район, Хмільницький 

район

( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/124 Щоголь Данило Владиславович Програма розвитку молодіжного 
лідерства "Палай"

Посилити участь студентів факультету психології КНУ імені 
Тараса Шевченка у житті факультету та університету, зміцнити 
згуртованість молодіжної спільноти через освітньо-лідерську 
програму, що розвиває навички самоврядування, командної роботи, 
проєктного менеджменту та волонтерства і допомагає сформувати 
спільноту активних молодіжних лідерів, здатних ініціювати зміни 
через органи студентського самоврядування та молодіжні 
організації.

Київська область, Черкаська область ( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/125 Власенко Олександра Юріївна "VC S. K. I. N."

Створення доступного, безпечного та інклюзивного середовища для 
молоді Київщини, де через системні заняття волейболом та участь у 
соціальних ініціативах зміцнюється
психологічна стійкість, формується активна громадська позиція та 
підвищується рівень соціальної згуртованості в громаді.

місто Київ та Київська область ( 74 000,00) грн. )          

РУ-фіз/126 Корсун Марія Іванівна "Активна Стрижівка"
Створення безпечного, доступного та сучасного молодіжного 
простору для розвитку, навчання, спілкування та організованого 
дозвілля молоді Коростишівської громади

село Стрижівка, Житомирський район, 
Житомирська область, Користишівська ТГ ( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/127 Крупа Анастасія Ярославівна
"ЕкоВарта: молодіжна ініціатива зі 
сталого розвитку та благоустрою 

Підберізцівської громади"

Формування екологічної культури та активної позиції молоді 
Підберізцівської громади через реалізацію комплексу заходів: еко-
челенджів та практичних акцій із благоустрою в усіх 11 населених 
пунктах.

усі населені пункти Підберізцівської 
територіальної громади (с. Підберізці, с. 
Миклашів, с. Підгірне, с. Верхня Білка, с. 

Нижня Білка, с. Сухоріччя, с. Чорнушовичі, с. 
Тарасівка, с. Журавники, с. Чижиків, с. 

Глуховичі)

( 57 100,00) грн. )          

РУ-фіз/128 Косолапова Еліна Дмитрівна
"Молодіжний маршрут 

можливостей: серія навчальних 
воркшопів"

Сприяння всебічному розвитку молоді Дніпра як активних 
громадян, лідерів та відповідальних членів громади, формуючи у 
них навички громадянської участі, командної роботи, лідерства та 
підтримати усвідомлене професійне самовизначення. Виїзний 
формат забезпечує доступність сучасних можливостей навчання, 
розвитку та участі у житті громади для широкого кола молоді, 
включно з внутрішньо переміщеними особами.

Дніпропетроська область, місто Дніпро ( 70 935,00) грн. )          

РУ-фіз/129 Рудь Дарина Віталіївна "QA в дії: студенти як партнери 
якості"

Розвиток у студентства Харківщини базових знань та практичних 
навичок щодо забезпечення якості вищої освіти з метою 
формування активної, свідомої та відповідальної студентської 
спільноти.

м. Харків ( 73 150,00) грн. )          

РУ-фіз/130 Самойленко Анастасія 
Дмитрівна 

"Простір опори: бібліотека як 
простір стійкості"

Створити доступний та безпечний простір опори для молоді міста 
Дніпра, що сприятиме їхній соціальній інтеграції, психоемоційній 
стійкості та активній участі в житті громади

Дніпропетровська область, м.Дніпро, вул. 
Володимира Вернадського, 23 (Центральна 

державна науково-технічна бібліотека гірничо-
металургійного комплексу України»)

( 72 109,00) грн. )          



РУ-фіз/131 Куліш Інна Петрівна "Молодь: StartUP громади"

Підвищити рівень участі молоді в житті громади шляхом розвитку 
її лідерських якостей, волонтерської діяльності та навичок 
проєктного менеджменту, а також створення платформи для обміну 
досвідом і налагодження партнерської взаємодії між молодіжними 
центрами, просторами та представниками місцевого 
самоврядування.

Житомирська обл., Бердичівська МТГ, м. 
Бердичів, вул. Вінницька, 10, на базі 

Молодіжно- волонтерського центру «М-
Формація»

( 74 904,00) грн. )          

РУ-фіз/132 Семчук Валерія Ярославівна
"Сила рівноваги: дзюдо як простір 

єднання молоді Надвірнянської 
громади"

Створити доступний та регулярний простір для взаємодії молоді 
через заняття дзюдо, спрямований на зміцнення соціальної 
згуртованості в Надвірнянській громаді.

Надвірнянська міська територіальна громада ( 64 970,00) грн. )          

РУ-фіз/133 Вовченко Аліна Олегівна "Молодіжні мости: обмін, досвід, 
згуртованість"

Розширення участі молоді в громадському житті та зміцнені 
соціальної згуртованості шляхом проведення міжрегіонального 
молодіжного обміну між молодіжними просторами, налагодження 
нових партнерських зв'язків, поширення ефективних практик 
молодіжної роботи на місцевому рівні та розвитку спроможності 
молоді до адвокації власних ініціатив.

Київська та Івано-Франківська області ( 67 640,00) грн. )          

РУ-фіз/134 Дуднік Данило Сергійович
"Youth Policy Lab: Екосистема 
спроможності та стратегічного 

лідерства"

Підвищення рівня громадянської активності та правової обізнаності 
молоді через розвиток практичних навичок використання 
інструментів громадянської участі та залучення молоді до процесів 
прийняття рішень на місцевому і національному рівнях.

Україна (змішаний формат).
Офлайн-заходи відбудуться у чотирьох 

громадах України, які будуть визначені за 
результатами відкритого конкурсного відбору 
серед молодіжних рад, молодіжних центрів, 
закладів освіти та громадських організацій.

Додаткові один інтенсив буде проведено 
онлайн, що забезпечить участь молоді з різних 

регіонів України.

( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/135 Цевух Оксана Михайлівна "Горизонт підтримки: молодіжний 
туристичний обмін"

Організація молодіжного обміну між Михайло-Лукашівською 
громадою Запорізької області та Шацькою громадою Волинської 
області, що створить безпечний простір для спілкування, 
взаємопідтримки та обміну досвідом на тему туризму.
В межах обміну планується спільне планування туристичного 
квесту на території Шацької громади. Це дасть учасникам 
можливість працювати в командах, обговорювати ідеї, знайомитися 
з місцевими туристичними об'єктами та практично застосовувати 
знання, здобуті під час обміну.
Окремим акцентом є підсилення потенціалу молоді з прифронтової 
громади - підтримка її мотивації залишатися активною, розвиватися 
та брати участь у відновленні своєї території. Водночас для молоді 
нашої громади проєкт стане можливістю переосмислити власний 
досвід, розвинути емпатію та долучитися до міжрегіональної 
співпраці.
У підсумку проєкт має сприяти формуванню активної молоді, 
здатної ініціювати зміни у своїх громадах, а також закласти основу 
для подальшої співпраці та розвитку спільних туристичних 
ініціатив.

Шацька громада, Волинська область ( 64 814,00) грн. )          

РУ-фіз/136 Щербак Юлія Юріївна "Молодіжний табір - волонтери 
спадщини"

Створити умови для розвитку громадянської активності, соціальної 
відповідальності та обізнаності молоді щодо історичної спадщини 
шляхом організації наметового волонтерського табору, що поєднує 
неформальну освіту та практичну діяльність із відновлення 
локального об'єкта.

Слобожанська громада ( 74 309,00) грн. )          



РУ-фіз/137 Луценко Ірина Олександрівна Школа громадянської активності 
"Впливай і будь почутим"

Підвищення рівня громадянської активності та спроможності 
молодіжних лідерів Черкащини через опанування інструментів 
впливу на прийняття рішень у громаді. Проєкт спрямований на 
створення майданчика для конструктивного діалогу між 25 
представниками активної молоді та органами влади, що дозволить 
учасникам навчитися ідентифікувати локальні проблеми, 
аналізувати їх та напрацьовувати концептуальні напрацьовувати 
концептуальні ідеї для їх вирішення, забезпечуючи реальну участь 
молоді у житті громади.

Черкаська область ( 54 030,00) грн. )          

РУ-фіз/138 Криворучко Тетяна Олегівна

"Мобільний центр молодіжних 
іновацій: можливості для молоді 

кожного села Таращанської 
громади"

Розширити участь молодь у Таращанській громаді через 
впровадження мобільної молодіжної роботи Таращанська громада, Київська область ( 67 680,00) грн. )          

РУ-фіз/139 Криворучко Тетяна Олегівна "Голос молоді: від навчання до 
рішень"

Створення умов для системної участі молоді у суспільному житті 
Таращанської громади та процесах ухвалення рішень шляхом 
підготовки молодіжних працівників та створення і запуску 
діяльності молодіжної ради.

Таращанська громада, Київська область ( 66 520,00) грн. )          

РУ-фіз/140 Волков Максим Вікторович "Соціальний тренажерний зал"

Створення та запуск у місті Шостка доступного соціального 
спортивного простору з базовими тренажерами, розміщеного у 
безпечному приміщенні, який протягом періоду реалізації проєкту 
забезпечить молоді можливість регулярно займатися фізичною 
активністю, сприятиме популяризації здорового способу життя та 
формуванню активної молодіжної спільноти.

Географія реалізації проєкту «Соціальний 
тренажерний зал» охоплює територію міста 

Шостка та спрямована на залучення молоді з 
усієї громади. Основним місцем реалізації 

стане доступний громадський простір у межах 
міста, зручний для відвідування молоддю 
різних районів. Проєкт також передбачає 

можливість залучення учасників із прилеглих 
населених пунктів Шосткинської міської 

територіальної громади. Завдяки відкритому 
формату та безкоштовному доступу, ініціатива 
матиме локальний, але водночас інклюзивний 
характер, забезпечуючи рівні можливості для 

фізичного розвитку молоді незалежно від 
місця проживання в межах громади.

( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/141 Пивовар Єлизавета Іванівна
"Молодь у процесах прийняття 
рішень: розвиток адвокаційних 

практик"

Підвищити спроможність молоді в громадах Кіровоградської 
області впливати на формування та реалізацію молодіжної політики 
через розвиток навичок розробки та проведення комплексних 
досліджень, аналізу та застосування інструментів адвокації у 
взаємодії з органами влади.

Кіроваградська область ( 70 000,00) грн. )          

РУ-фіз/142 Павліха Христина Василівна Табір під відкритим небом: "Reboot"
Підвищити рівень громадської участі молоді Боратинської громади 
через проведення триденного табору для 25 учасників та учасниць 
із програмою, яка передбачає освітні та розважальні активності.

Боратинська громада ( 70 830,00) грн. )          

РУ-фіз/143 Примак Олексій Володимирович Молодіжний простір "МОЛОдій"

Створення сучасного, доступного та інклюзивного молодіжного 
простору в Клесівській громаді, який сприятиме активній участі 
молоді у суспільному житті, розвитку громадянської активності, 
волонтерства, міжкультурного діалогу та соціальної згуртованості.

смт. Клесів (Клесівська ТГ) ( 74 345,00) грн. )          

РУ-фіз/144 Макаренко Ярослава 
Олександрівна "ProSound: можливості для молоді"

Створення сучасних умов для розвитку молоді 
Великосеверинівської територіальної громади шляхом 
забезпечення якісного звукового супроводу культурних, освітніх та 
молодіжних заходів. Це сприятиме розвитку творчого потенціалу, 
соціалізації, активній участі молоді у громадському житті та 
зміцненню соціальної згуртованості. Проєкт передбачає 
використання стаціонарної звукової системи для проведення 
масштабних заходів, а також мобільної акустичної системи для 
організації виїзних, малих та оперативних подій у громаді для 
забезпечення потреб молоді.

Великосеверинівська територіальна громада 
Кропивницького району Кіровоградської 

області до складу якої входять 11 населених 
пунктів (село Велика Северинка, село 

Кандаурове, село Лозуватка, село Підгайці, 
село Оситняжка, село Петрове, село Високі 
Байраки, село Андросове, село Рожнятівка, 

село Червоний Кут, село Созонівка).

( 72 918,00) грн. )          



РУ-фіз/145 Карауш Дарія Костянтинівна
Молодь відновлює громаду: 

створення сталого молодіжного 
простору в селі Березані

Створення сучасного молодіжного простору у Березанському СБК 
для розвитку активності, самореалізації та громадської участі 
молоді Вигодянської громади

вул. Центральна, 60, с. Березань, Вигодянська 
сільська територальна громада, Одеський 

район
( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/146 Приндюк Катерина Русланівна Пліч-о-пліч

Створення безпечного та інклюзивного середовища для 
першокурсників (зокрема ВПО та дітей військових) через 
підготовку 50-70 підготовлених менторів-старшокурсників, які 
забезпечать м'яку адаптацію, психоемоційну підтримку та 
інтеграцію новачків в університетську спільноту.

Рівненська ОТГ ( 63 000,00) грн. )          

РУ-фіз/147 Олійник Діана Олександрівна Незнайомці: нетворкінг-бокси для 
молоді Черкащини

Сприяти відновленню соціальних зв'язків та згуртованості молоді у 
громадах Черкащини через розвиток комунікативних навичок і 
створення нетворкінг-боксів "Незнайомці".

Черкаська область ( 74 850,00) грн. )          

РУ-фіз/148 Охват Марія Іванівна "CHODVIZH: молодіжна 
лабораторія дії"

Залучити молодь Чорноморської громади та сусідніх громад до 
активної участі у суспільному житті через всебічний розвиток їхніх 
компетентностей та реалізацію власних проектів у сферах 
медіаграмотності, волонтерства та креативних практик та 
посилення їхньої спроможності впливати на життя громади.

м. Чорноморськ, село Олександрівка, село 
Бурлача Балка, село Малодолинське, село 
Олександрівка, село Молодіжне, село 
Великодолинське (Чорноморська, Одеська та 
Великодолинська ОТГ)

( 70 000,00) грн. )          

РУ-фіз/149 Шевчук Лілія Віталіївна Мультимедійний хаб для молоді

Створити у Коростишівській громаді молодіжний мультимедійний 
хаб як сучасний простір для розвитку цифрових, комунікаційних та 
творчих навичок молоді через інструменти неформальної освіти, 
практичного навчання та реалізації власних медіапроєктів.

Коростишівська міська територіальна громада ( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/150 Карпач Тетяна Анатоліївна Dog Land «Чорноморського» - парк 
для чотирилапих друзів

Створити облаштований, безпечний та зручний простір для вигулу 
й соціалізації собак, доступний для всіх мешканців громади. 
Створити комфортну та безпечну зону для вигулу собак. Сприяти 
розвитку культури відповідального утримання тварин. Об’єднати 
мешканців громади навколо любові до чотирилапих друзів. 
Підтримати фізичну активність і психологічне здоров’я людей та 
їхніх улюбленців.

на території Чорноморської селищної 
територіальної громади селище

Чорноморське вул. Захисників України буд 
41,42.

( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/151 Сисенко Олександра 
Володимирівна "Технології єдності"

Сприяти розширенню участі молоді Мар'їнської громади у 
суспільному житті та зміцненню соціальної згуртованості через 
впровадження інноваційних освітніх практик і створення 
можливостей для розвитку технічних та креативних навичок 
використанням технологій 3D-друку.

м. Дніпро і вся Україна ( 70 000,00) грн. )          

РУ-фіз/152 Ракшеєва Руслана Сергіївна Простір "LitSpace"

Підвищити рівень читацької культури, критичного мислення та 
комунікаційних навичок не менше ніж ста підлітків віком 12- 17 
років опорного закладу «Мартинівський ліцей» шляхом залучення 
до регулярних освітніх активностей та модернізації сучасного 
молодіжного простору LitSpace до кінця 2026 року.

с. Мартинівка простір бібліотеки Опорного 
закладу "Мартинівський ліцей" полтавського 

району Полтавської області
( 68 000,00) грн. )          

РУ-фіз/153 Пермінова Тетяна Андріївна Молодіжний майданчик «Здорове 
життя»

Створити умови для згуртування молоді Пісківської громади через 
популяризацію активного способу життя, як фактору, за допомогою 
якого можна покращити фізичне та психічне здоров’я молоді в 
спільному просторі.

Пісківська громада ( 74 879,00) грн. )          

РУ-фіз/154 Василик Анастасія Олексіївна "Ритм громади: Психоемоційне 
відновлення через рух"

Покращити психоемоційний стан не менше ніж 40 молодих людей 
віком 14-35 років Мартинівської громади шляхом впровадження 
програми регулярних тренувань (72 заняття) на базі 
модернізованого залу в будинку культури в с. Мар'янівка до жовтня 
2026 року.

1. с. Мар'янівка - безпосереднє місце 
проведення занять.

2. с. Мартинівка — залучення активної молоді 
та учнівського самоврядування ліцею.

3. с. Варварівка — охоплення підлітків, які 
потребують змістовного дозвілля.

4. с. Білухівка - залучення молоді з віддалених 
частин громади.

( 67 500,00) грн. )          



РУ-фіз/155 Карцев Данило Максимович Діалогова платформа ідентичності

Формування сталого україномовного середовища серед молоді 
Запорізького краю, підвищення рівня володіння українською 
мовою без русизмів та зміцнення національної ідентичності через 
осмислення історичної
спадщини.

м. Запоріжжя ( 74 115,00) грн. )          

РУ-фіз/156 Брега Каріна Борисівна Вишневий ренесанс Створення платформи для пошуку, розвитку та популяризації 
талантів Вишнівецької громади.

Вишнівецька територіальна громада, 
Тернопільська область ( 69 960,00) грн. )          

РУ-фіз/157 Білоус Роман Романович Грантова школа молоді Луганщини
Підвищити спроможність молоді Луганської області у сфері 
грантового менеджменту та реалізації суспільно важливих ініціатив 
з використанням методик та стандартів програм УМФ.

Луганська область ( 72 200,00) грн. )          

РУ-фіз/158 Сладковська Софія 
Олександрівна «Стежками рідного краю»

Створити та запустити інтерактивні краєзнавчо-фольклорні 
туристичні маршрути «Стежками рідного краю» у Жмеринській 
громаді, що дозволить залучити щонайменше 1000 молодих людей 
віком від 14 до 35 років до вивчення локальної історії та підвищить 
рівень їхньої культурної та національної свідомості. 

Охоплює територію Вінницької області, 
зокрема Жмеринську міську територіальну 

громаду та прилеглі населені пункти. Основні
активності відбуватимуться на Жмеринщині, а 

також включатимуть виїзні екскурсії до
визначних історико-культурних локацій 

Вінниччини.

( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/159 Кукса Ярослава Романівна Забезпечення мобільної молодіжної 
роботи у Великодимерській громаді

Забезпечити ефективну та системну мобільну роботу 3 молоддю 
Великодимерської громади через покриття витрат на пальне, що 
дозволить проводити виїзні заходи, розширювати географію 
охоплення молоді та зміцнювати соціальну згуртованість громади.

Великодимерська громада Броварського 
району Київської області ( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/160 Носович Вероніка Василівна ГОРИ МОЖЛИВОСТЕЙ

Створити умови для формування спільноти активної молоді 
Долинської територіальної громади через проведення інтенсивного 
освітнього воркшопу в гірській місцевості, де учасники розвинуть 
лідерські компетенції, напрацюють ідеї власних ініціатив та 
отримають мотивацію до подальшої участі у житті громади, 
зокрема через діяльність молодіжних інституцій або реалізацію 
проєктів у своїх селах.

Івано-Франківська область ( 50 210,00) грн. )          

РУ-фіз/161 Літох Вікторія Сергіївна "Her Voice Lab"

Створення безпечного та підтримуючого простору для дівчат і 
молодих жінок, у якому вони зможуть розвивати впевненість у собі, 
навички самовираження та комунікації через поєднання творчої 
діяльності з елементами вираження української ідентичності і 
відкритого діалогу у форматі fem talks. Проект спрямований на 
формування активної спільноти молодих жінок, посилення їх участі 
в суспільному житті, розвиток лідерських якостей та усвідомлення 
власної ролі у відновленні й розвитку громади.

м. Київ ( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/162 Щербина Анна Олегівна SkillUp у PROСТІР

Створити на базі «ProСТІP» сучасний освітньо-координаційний хаб 
для молоді Хорошівської громади, де через оновлення ресурсів та 
серію навчальних заходів молодь зможе розвинути професійні 
навички, підвищити свою громадську активність та інтегруватися у 
життя громади.

Хорошівська громада ( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/163 Жуковська Марія Михайлівна Вишколи для молоді 

Привернення уваги молоді до громадянської відповідальності та 
знань, як захистити власне життя та бути готовими до небезпеки в 
умовах воєнного стану, а також навчити молодь оперативно 
реагувати на виклики сьогодення та щонайменше знати основи 
надання допомоги близьким, реагувати на зміну оточення, вміти 
розпізнавати небезпечні об'єкти та налагоджувати командну роботу 
з екстрених ситуаціях.

м. Дніпро, Дніпропетровська область ( 73 532,00) грн. )          

РУ-фіз/164 Доробалюк Владислав 
Олександрович "BerdychivFest"

Залучити 200 представників молоді до культурного життя 
Бердичівської громади шляхом створення на базі Бердичівського 
фахового коледжу промисловості, економіки та права платформи 
для неформального спілкування, емоційного розвантаження та 
розробки спільних ініціатив у межах фестивалю «BerdychivFest.

м. Бердичів, Житомирська область, територія 
Бердичівського фахового коледжу 
промисловості, економіки та права

( 74 400,00) грн. )          



РУ-фіз/165 Василюк Оксана Миколаївна Літній аматорський театр "Фларіс. 
Твоя сцена"

Створення умов для розвитку соціальних, комунікаційних та 
творчих навичок підлітків через залучення до діяльності 
аматорського театру як інструменту неформальної освіти, а також 
сприяння їхній соціальній згуртованості, самовираженню та 
активній участі у житті громади.

місто Сарни Рівненської області ( 60 867,00) грн. )          

РУ-фіз/166 Бондар Віолета Вадимівна Простір ваємодії: настільні ігри та 
арт-терапія для молоді

Створення доступного та безпечного простору для розвитку, 
психологічної підтримки та соціальної інтеграції молоді громади 
через проведення настільних ігор та арт-терапевтичних заходів.

Територія громади (простір Молодіжної ради 
та партнерських організацій) ( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/167 Бугровський Максим Олегович Створення нового молодіжного 
простору

Створення безпечного, сучасного та доступного молодіжного 
простору для молоді віком 14-35 років, з метою розвитку їхніх 
компетентностей, громадянської активності, лідерських якостей, 
підтримки ментального здоров'я та сприяння самореалізації в 
громаді.

Черкаська область, місто Багачеве, вул. 
Звенигородська, будинок 12 ( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/168 Бутенко Вероніка Андріївна "Літня сцена - молодіжний простір 
для творчості та єдності громади"

Створити доступний молодіжний простір для розвитку творчого 
потенціалу, активної участі молоді у житті громади та зміцнення 
соціальної згуртованості.

Територія Боярської ЗОШ 1-3 ступенів №1 
Боярської міської ради ( 70 000,00) грн. )          

РУ-фіз/169 Креховець Юлія Володимирівна "Острів Радості"

Покращити психоемоційний стан дітей, які перебувають на 
стаціонарному лікуванні в медичних закладах м. Тернопіль, 
шляхом створення та навчання ініціативної групи волонтерів, які 
протягом періоду реалізації проєкту регулярно організовуватимуть 
для дітей змістовне, цікаве та підтримуюче дозвілля (ігри, творчі 
заняття, інтерактиви), а також сприятимуть розвитку культури 
волонтерства та взаємодопомоги серед молоді.

м. Тернопіль ( 70 000,00) грн. )          

РУ-фіз/170 Зайцева Тамара Володимирівна "TeamUp для молодіжних 
працівників"

Сприяти соціальній згуртованості та командній взаємодії серед 
молодіжних працівників Золотоніської громади через проведення 
триденного кемпу в Карпатах (кемпінгова зона Бургори), що 
поєднує відновлення, неформальне навчання та спільний досвід з 
розвитку молодіжної роботи.

м. Золотоноша ( 72 259,00) грн. )          

РУ-фіз/171 Титаренко Лілія Юріївна "Літня школа молодіжного 
лідерства"

Надати молодим людям, у тому числі із сільської місцевості, 
навички з проєктного менеджменту та втілення ініціатив на 
локальному рівні через проведення 3 денної літньої школи у 
Золотоноші.

Черкаська область місто Золотоноша ( 72 920,00) грн. )          

РУ-фіз/172 Мамалига Анастасія 
Володимирівна "TeamUp: Енергія громад"

Формування згуртованої та суб'єктної молодіжної спільноти в 
Івано-Франківській громаді шляхом трансформації навичок 
фізичної взаємодії та командної гри у реальні механізми суспільної 
участі та зміцнення психосоціальної стійкості.
одв

Івано-Франківська громада ( 73 500,00) грн. )          

РУ-фіз/173 Білоус Роман Романович "Youth Veterans Lead"
Сприяти ефективній реінтеграції молодих ветеранів та ветеранок у 
цивільне життя через розвиток лідерства, участі та формування 
рекомендацій для формування молодіжної та ветеранської політик.

м. Київ та Київська область (м. Буча), з 
можливістю залучення учасників з усієї 
України

( 74 940,00) грн. )          

РУ-фіз/174 Сущенко Ярослав Сергійович "Безбар'єрна молодіжна діяльність: 
стандарти доступності та інклюзії"

Підвищення рівня доступності та інклюзії у молодіжній роботі та 
забезпечення довгострокового використання напрацьованих 
стандартів і методичних матеріалів у громадах Луганщини.

Марківська територіальна громада 
Старобільського району та інші територіальні 

громади Луганської області
( 74 000,00) грн. )          

РУ-фіз/175 Новак Любов Михайлівна Т.У.Т. (Твоя Успішна Територія)

Створити діючий молодіжний простір «Т.У.Т. (Твоя Успішна 
Територія)» на базі частини приміщення Вознесенської ЗОШ. Наша 
мета - не просто купити меблі, а запустити легалізований осередок 
із власним Положенням, де молодь буде офіційно залучена до 
життя громади та ухвалення рішень.

село Вознесенське, Золотоніський район, 
Черкаська область ( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/176 Середенко Наталія Іванівна Дитяча вистава "Справа про велику 
дружбу"

Згуртувати молодь та всю громаду навколо цінностей активної дії, 
щоб через інтерактивну виставу надати підтримку дітям та на 
власному успішному прикладі показати кожному мешканцю: саме 
об'єднані волонтерські зусилля здатні створювати потужні 
соціальні зміни.

Малинська територіальна громада 
(Житомирська область) ( 75 000,00) грн. )          



РУ-фіз/177 Дрозд Яна Валентинівна

Створення сучасного молодіжного 
простору "МЛИН" (Молодіжна 

Локація Ініціатив та Новацій) у м. 
Борзна як центр громадської 

активності

Створення молодіжного простору «МЛИН» (Молодіжна Локація 
Ініціатив та Новацій). Це сучасно облаштоване місце зустрічі 
молоді - стане безпечним середовищем для неформальної освіти, 
розвитку творчого потенціалу та згуртування молоді Борзнянщини 
через впровадження волонтерських та соціальних проєктів.

Борзнянська територіальна громада 
Ніжинського району Чернігівської області ( 60 000,00) грн. )          

РУ-фіз/178 Правденко Анастасія 
Вячеславівна YouthCamp: Молодіжна Опішня

Підвищення рівня участі молоді Полтавської області у суспільному 
житті через розвиток навичок командної роботи, лідерства та 
соціальної активності, а також зміцнення соціальної згуртованості 
шляхом проведення молодіжного обміну з елементами 
неформальної освіти, спільного проживання та волонтерської 
діяльності для 15 учасників молодіжного проекту

селище Опішня ( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/179 Продовіков Станіслав 
Миколайович "ТвояУкраїна"

Передбачає проведення виїзних національно-патріотичних ігор-
вікторин для молоді у 5 територіальних громадах Вінницької 
області, що мають на меті популяризацію знань про видатних 
постатей, культурну спадщину, історію та географію України як 
фундаменту національної ідентичності, а також підвищення рівня 
участі молоді у житті громади та залучення до молодіжного 
активізму. Через методи неформальної освіти проєкт сприяє 
розвитку командної взаємодії та формуванню сталої зацікавленості 
у вивченні національних надбань, водночас створюючи безпечний 
простір для пошуку однодумців, якісного дозвілля та налагодження 
зв'язків між активною молоддю задля подальшої спільної 
діяльності у територіальних громадах в яких буде реалізовано 
проєкт.

5 територальних громад Вінницької області ( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/180 Євсюков Євгеній Артурович "Велорух Миколаївщини: 
навчаємось - організовуємо - діємо"

Підвищити рівень безпеки та громадянської участі молоді 
Миколаєва через навчання з ПДР і організації заходів із подальшим 
залученням до співорганізації велопробігу.

Миколаївська область, м. Миколаїв ( 47 480,00) грн. )          

РУ-фіз/181 Ткачук Дмитро Геннадійович Молодіжний простір - територія 
можливостей

Облаштування молодіжного простору необхідним сучасним 
обладнанням: технікою і меблями. Створення зон відпочинку, 
творчості та навчання для забезпечення змістовного та якісного 
дозвілля молоді, самореалізації її потенціалу. Залучити молодь 15-
17 років.

Станишівська громада ( 71 124,00) грн. )          

РУ-фіз/182 Гедерім Яна Вікторівна Молодь ДІЄ: платформа участі та 
соціальної згуртованості громади

Створити ефективну платформу для залучення молоді до активної 
участі у суспільному житті громади та зміцнення соціальної 
згуртованості через розвиток навичок громадянської участі, 
взаємодії та реалізацію молодіжних ініціатив.

Харківська облсть (з
можливістю онлайн-участі для молоді з інших 

регіонів України)
( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/183 Помірча Наталія Андріївна Табір для молоді "Школа Лідерства 
2.0"

Розвиток лідерського потенціалу молоді Пустомитівської та 
Снігурівської територіальних громад через впровадження програм 
неформальної освіти, надання практичних навичок лідерства, 
комунікації та командної роботи, а також створення умов для 
розробки та реалізації власних ініціатив і проєктів з формуванням 
міжрегіонального молодіжного зв'язку.

територія України, зокрема територія 
Пустомитівської громади із залученням 

учасників зі Східних регіонів України, а саме 
Снігурівська територіальна громада.

( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/184 Ковальчук Анна Віталіївна "Миргород: Твоє відбраження - Твоя 
дія"

Підвищення рівня громадянської суб'єктності та цифрової 
грамотності молоді Миргородської територіальної громади через 
впровадження інноваційних інструментів візуальної комунікації та 
неформальної освіти. Проєкт спрямований на те, щоб 
трансформувати пасивне спостереження молодих людей за 
процесами в громаді у активну участь, використовуючи наявні 
цифрові сервіси електронної демократії (петиції, звернення)

м. Миргород ( 64 500,00) грн. )          



РУ-фіз/185 Болгарський Родіон Едуардович Школа волонтерського лідерства 
закладів вищої освіти МВС України

Формування у представників органів курсантсько-студентського 
самоврядування закладів вищої освіти та ліцеїв системи МВС 
України високого рівня ефективної волонтерської діяльності, 
громадянської свідомості, патріотизму, лідерських якостей та 
практичних навичок, спрямованої на підтримку сил безпеки та 
оборони України, внутрішньопереміщених осіб, дітей-сиріт, осіб з 
інвалідністю та інших вразливих категорій населення.

Україна, м. Вінниця ( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/186 Токарева Аліна Олександрівна "Молодь у врядуванні: симуляція 
рішень громади"

Підвищити рівень залученості та спроможності щонайменше 25 
членів молодіжної ради Краматорської громади до участі у 
процесах місцевого самоврядування шляхом розвитку навичок 
прийняття рішень, командної роботи та проєктного менеджменту 
через проведення рольової симуляційної гри, навчання та 
стажування.

Краматорська територіальна громада 
Донецької області ( 50 400,00) грн. )          

РУ-фіз/187 Карпенко Олександр Іванович "Молодіжний простір можливостей"

Створення умов для розвитку, самореалізації та активної участі 
молоді Наталинської територіальної громади шляхом змістовного 
наповнення молодіжного простору освітніми, творчими та 
соціальними заходами.

Наталинська сільська територіальна громада ( 60 700,00) грн. )          

РУ-фіз/188 Дембович Тетяна Ігорівна ЕкоДіалог: молодіжна взаємодія 
заради змін

Підвищення рівня підвищення рівня екологічної свідомості молоді 
Івано-Франківської області, сприяння соціальній згуртованості, 
створення платформи для діалогу з представниками органів влади 
(зокрема, Державної екологічної інспекції Карпатського округу), 
проведення круглого столу, екофестивалю для молоді щодо 
інструментів впливу на стан довкілля в громаді, а також підтримка 
психологічного та емоційного добробуту молоді.

Івано-Франківська ТГ ( 68 007,50) грн. )          

РУ-фіз/189 Мезенцева Софія Артемівна Стіна можливостей: простір 
розвитку та згуртованості молоді

Полягає у сприянні мережуванню, зміцненні соціальної 
згуртованості всередині молодих спільнот, популяризації здорового 
способу життя та прищепленні молоді любові до практик фізичної 
активності через створення простору для групових занять 
спортивним туризмом. Проєкт допомагатиме молодим людям 
завести нові знайомства, краще соціалізуватися серед однолітків й 
інтегруватися в громаду, емоційно розвантажуватися від стресу, 
спричиненого безпековими чинниками, вимушеним територіальним 
переміщенням (що особливо актуально для ВПО) тощо, 
підтримувати своє здоров'я та фізичну форму в безпечному та 
доступному просторі.

Дніпропетровська область, Дніпровський 
район, місто Дніпро ( 74 051,00) грн. )          

РУ-фіз/190 Котлярова Анастасія Геннадіївна Форум "Молодь та ветерани: 
говоримо, щоб зрозуміти"

Покращити взаєморозуміння та взаємодію між молоддю, 
ветеранами та родинами загиблих у громаді через проведення 
інтерактивного форуму, спрямованого на подолання стереотипів, 
розвиток навичок комунікації та формування спільних ініціатив.

Полонська ТГ ( 50 000,00) грн. )          

РУ-фіз/191 Гемай Альона Вадимівна "Хвилі Єдності"

Створення безпечного, інклюзивного простору для молоді віком 16-
25 років у місті Одеса з метою покращення психоемоційного стану, 
розвитку комунікаційних і командних навичок та зміцнення 
соціальної згуртованості через участь у творчих, освітніх і 
психологічно підтримуючих активностях.

м. Одеса (з залученням учасників з різних 
регіонів України) ( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/192 Романишина Вікторія 
Миколаївна

"Територія довіри: простір медіації 
та психологічного розвантаження"

Створити на базі закладу освіти багатофункціональний, мобільний 
та психологічно безпечний простір «Територія довіри», технічне 
оснащення якого (м'яка зона, сенсорне та мультимедійне 
обладнання) дозволить впровадити дієву систему шкільної медіації 
за принципом «рівний-рівному», знизити рівень соціальної 
тривожності підлітків у межах програми «Як ти?» та сформувати 
стійку культуру ненасильницького спілкування як головного 
інструменту подолання булінгу.

Тайкурська гімназія ( 75 000,00) грн. )          



РУ-фіз/193 Хома Юлія Борисівна "Реальне уявлення про професію без 
рожевих окулярів"

Допомога молоді (14—24 роки) обрати професію, що відповідає 
сучасним вимогам ринку праці та їхнім здібностям, через серію 
практичних воркшопів та зустрічей із фахівцями, запобігаючи 
відтоку талановитої молоді з громади. 

селище Нововорнцовка, велике місто ( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/194 Замятіна Поліна Ігорівна
Молодіжний хаб, простір для 
розвитку, переосмислення та 

ініціатив

Створення безпечного, доступного та інклюзивного молодіжного 
простору у Радивилівському ліцеї No1 для підвищення рівня участі 
молоді у суспільному житті громади, розвитку її лідерського 
потенціалу, громадянських компетентностей та соціальної 
згуртованості.

 місто Радивилів та навколишні населені 
пункти Радивилівської територіальної 

громади, гості з різних областей, яких ми 
запрошуємо на тренінги, конкурси.

( 55 055,00) грн. )          

РУ-фіз/195 Кобильник Анастасія Романівна Критичний вайб

Сприяти розвитку критичного мислення, медіаграмотності та 
комунікаційних навичок серед молоді шляхом проведення серії 
інтерактивних тренінгів із практичним компонентом, компонентом, 
що дозволить учасникам навчитися аналізувати інформацію, 
формувати обґрунтовану позицію, ефективно взаємодіяти в 
суспільстві та застосовувати отримані знання у повсякденному 
житті.

Хмельницька міська територіальна громада ( 69 999,00) грн. )          

РУ-фіз/196 Прокуратов Володимир 
Олександрович

Навчання для представників 
молодіжних центрів та просторів - 
базовий тренінг програми "МІСТ"

Провести навчання для представників молодіжних центрів та 
просторів (працівники і волонтери), котрі є в Дніпрі задля 
підвищення рівня знань та компетентностей у впровадженні кращої 
молодіжної роботи в місті та розвитку партнерства для майбутньої 
співпраці у розбудові спільноти в рамках молодіжної мережі 
"ХВИЛЯ".

м. Дніпро, Дніпропетровська область ( 73 530,00) грн. )          

РУ-фіз/197 Бухал Юлія Тарасівна "Відчуй Че"

Створити партисипативний культурно-освітній продукт перший 
інтерактивний аудіогід Черкас, що через поєднання експертних 
історичних даних та живого досвіду мешканців дозволяє молоді 
досліджувати місто, формуючи стійку локальну ідентичність, 
відчуття приналежності та активну спільноту «черкаських 
фланерів», об'єднану об'єднану спільними цінностями збереження 
культурної спадщини.

м. Черкаси ( 73 750,00) грн. )          

РУ-фіз/198 Лівінський Лев Васильович "EcoPrint3D"

Залучення молоді Авангардівської ТГ до еко-волонтерства, процесу 
переробки пластику та формування сталої культури 
відповідального поводження з пластиковими відходами через 
створення лабораторії з переробки РЕТ-пластику у філамент для 
3D-друку та проведення циклу практичних освітніх майстер-класів 
у школах.

Авангардівська територіальна громада: с. 
Прилиманське, селище Авангардд,

с. Нова Долина, селище Хлібодарське.
( 68 850,00) грн. )          

РУ-фіз/199 Погрібняк Євгенія Анатоліївна "Молодь Котельви: не спостерігай - 
впливай"

Активізація молодіжного потенціалу Котелевської громади через 
створення системи неформальної освіти та забезпечення технічної 
автономності молодіжної роботи. Проєкт спрямований на 
розширення участі молоді у суспільному житті шляхом навчання 30 
лідерів, формування у них розуміння важливості активності й 
лідерства, а також базових навичок командотворення, 
бюджетування, офіційної комунікації з владою та залучення 
ресурсів бізнесу. Це перетворить молодь на рушійну силу розвитку 
громади, яка здатна діяти самостійно та брати відповідальність за 
майбутнє.

Полтавська область, Полтавський район, 
Котелевська громада ( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/200 Шаліна Валерія Ігорівна Сад єдності: молодь творить простір 
відновлення

Посилити участь молоді у суспільному житті та сприяти соціальній 
згуртованості різних груп молоді (студенти, ВПО, молоді ветерани 
і ветеранки, жінки та дівчата) у м. Дніпро через спільне створення 
та подальше використання терапевтичного саду як безпечного 
публічного простору для комунікації, співпраці, інтеграції та 
розвитку навичок громадянської участі.
У створеному просторі будуть проведені активності з розвитку 
громадянської участі (зокрема гра «Рішення Є»), що дозволить 
перевести досвід співтворення у системну участь молоді в житті 
громади.

м. Дніпро ( 75 000,00) грн. )          



РУ-фіз/201 Єрмоленко Ірина Володимирівна неСАМі

Формування у молоді Сновської громади життєво необхідних 
навичок домедичної допомоги та підвищення їхньої спроможності 
ефективно реагувати на надзвичайні ситуації в умовах 
прикордонної території та безпекових викликів.

Сновська громада Чернігівської області ( 45 805,00) грн. )          

РУ-фіз/202 Бабіч Анна Вікторівна "Пульс молоді: разом у дії"
Посилити участь молоді у житті громади та сприяти зміцненню 
згуртованості громади через спільтворення, неформальну освіту та 
культурну взаємодію.

Знам'янська міська територальна громада ( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/203 Соловйова Тетяна Михайлівна "Молодь єднає громаду"
Згуртувати молодь громади через створення комфортного 
простору, де вони зможуть спілкуватися, взаємодіяти, розвиватися 
та реалізовувати власні ініціативи.

Вижницька громада ( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/204 Лебзяк Ольга Миколаївна Молодіжний простір "Молодь 
Прилиманського"

Обладнання молодіжного хабу в Прилиманському та створення 
сучасного, комфортного й безпечного простору для розвитку 
молоді громади. Проєкт спрямований на забезпечення умов для 
активної участі молоді у громадському, культурному та освітньому 
житті, розвиток творчих, соціальних та лідерських навичок, а також 
формування відповідальності за спільний простір.

Проєкт реалізується на території 
Авангардівської селищної громади, Одеська 

область, с-ще. Прилиманське
( 61 972,00) грн. )          

РУ-фіз/205 Кухтєй Микола Володимирович  LEAD: Молодіжна школа лідерів та 
активних громадян

Сприяти активній громадянській участі молоді Снігурівської 
громади через розвиток лідерських навичок, підвищення рівня 
громадянської обізнаності та формування стійкого ядра молодих 
активістів, здатних реально впливати на розвиток своєї громади. 
Підняти бренд Молодіжної ради, залучивши до неї більше людей.

Снігурівська міська громада, Баштанський 
район, Миколаївська область ( 74 232,00) грн. )          

РУ-фіз/206 Жевжик Дмитро Валерійович Серія навчальних тренінгів 
"PROмолодь"

Комплексне посилення системи молодіжної роботи у місті Дніпро 
шляхом підготовки нового покоління кваліфікованих молодіжних 
працівників, розвитку їхніх професійних, організаційних та 
комунікаційних компетентностей, а також впровадження сучасних 
підходів до роботи з молоддю. Проект передбачає підтримку 
безперервного професійного розвитку через участь у навчальних і 
сертифікаційних програмах, менторство та обмін досвідом, що 
дозволить підвищити якість молодіжних послуг і впроваджувати 
ефективні практики у громадах.

Україна, Дніпропетровська область, місто 
Дніпро ( 71 599,00) грн. )          

РУ-фіз/207 Суліма Анна Олександрівна Reading Room

Створення безпечного та інклюзивного простору для молоді, що 
сприятиме розвитку соціальної згуртованості, відновленню 
соціальних зв'язків, формуванню активної громадянської позиції та 
залученню молоді до суспільного життя через практики читання, 
діалогу та спільної творчої діяльності.

м. Дніпро, Дніпропетровська область ( 45 434,00) грн. )          

РУ-фіз/208 Аквілов Євгеній Володимирович Акторська та медіа майстерність 
САМ

Розвинути у молоді сучасні творчі та медійні компетенції через 
практичне опанування акторської майстерності, сценічної мови, 
дубляжу та відеоблогінгу, сприяючи їхньому самовираженню, 
формуванню комунікаційних навичок та підготовці до успішної 
участі у культурному та медійному просторі України

м. Сновськ, Корюківський район, Чернігівська 
область ( 46 750,00) грн. )          

РУ-фіз/209 Шклярук Ірина Анатоліївна
Створення молодіжного простору 

"МІСТЕЧКО - 18:35" на базі 
сільського клубу

Створення Молодіжного простору "МІСТЕЧКО - 18:35" на базі 
місцевого сільського клубу для задоволення потреб молоді 
Ставищанського старостинського округу у безпечному та 
сучасному середовищі для самореалізації, розвитку практичних 
навичок, спілкування та активної участі у житті громади, а також 
для підтримки ментального здоров'я, соціальну, психологічну та 
культурну.

с. Містечко Ставищанський старостинський 
округ (Брусилівської громади Житомирського 

району Житомирської
області)

( 74 867,00) грн. )          

РУ-фіз/210 Ткачук Дмитро Геннадійович Молодіжна рада: розвиток і 
можливості

Проведення 4 стратегічних сесій для 40 молодіжних рад 
територіальних громад у Житомирській області як дієвих 
консультативно-дорадчих органів, що сприятимуть ефективній 
участі молоді у формуванні та прийнятті рішень на рівні
громади.

м. Житомир, м. Бердичів, м. Звягель, м. 
Коростень ( 75 000,00) грн. )          



РУ-фіз/211 Мамалига Наталія Михайлівна "Коло Стійкості: Простір 
Безпечності Взаємодії"

Формування безпечного інклюзивного середовища та інтеграції 
молоді (ВПО, школярів та студентів) Івано-Франківської громади 
через розвиток емоційного інтелекту, зміцнення особистої 
стресостійкості та впровадження культури ненасильницького 
спілкування для підвищення соціальної згуртованості громади.

Івано-Франківська громада ( 749 000,00) грн. )         

РУ-фіз/212 Барановський Владислав 
Григорович 

"Інтеграція гендерної рівності в 
діяльності молодіжних рад"

Більшість локальних молодіжних рад не мають чітких механізмів 
врахування гендерної рівності у своїй діяльності. Це може 
призводити до того, що потреби та інтереси дівчат та молодих 
жінок залишаються поза увагою при розробці стратегічних планів 
та ініціатив. У багатьох молодіжних радах спостерігається 
дисбаланс у представництві - дівчата часто займають другорядні 
ролі або не мають достатньо впливу на ухвалення рішень. 

Новогуйвинська територіальна громада, 
Станишівська територіальна громада, 
Райгородоцька територіальна громада, 
Брусилівська територіальна громада, 

Любарська територіальна громада.

( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/213 Власюк Наталія Леонідівна Action Space: мобільна лабораторія 
згуртованості

Сприяти зміцненню соціальної згуртованості та активізації 
суспільної участі молоді у віддалених населених пунктах Мізоцької 
громади через створення мобільної платформи взаємодії та 
проведення циклу з 3-х виїзних інтерактивних воркшопів для не 
менше ніж 45 представників молоді (віком 14-20 років) протягом 
серпня - жовтня 2026 року.

Мізоцька громада ( 74 989,70) грн. )          

РУ-фіз/214 Лабик Марія Василівна Молодіжний майданчик «Здорове 
життя»

Створити умови для згуртування молоді Пісківської громади через 
популяризацію активного способу життя, як фактору, за допомогою 
якого можна покращити фізичне та психічне здоров'я молоді в 
спільному просторі.

Пісківська громада ( 74 879,00) грн. )          

РУ-фіз/215 Лях Наталія Іванівна "Точка молоді: простір взаємодії та 
згуртованості"

Розширення участі молоді Лубенської територіальної громади, 
зокрема молоді з числа внутрішньо переміщених осіб, у 
суспільному житті шляхом створення доступного молодіжного 
простору та реалізації серії інтерактивних заходів, що сприятимуть 
розвитку соціальних навичок, налагодженню взаємодії та 
зміцненню соціальної згуртованості у громаді.

Полтавська область, місто Лубни ( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/216 Грищенко Борис Сергійович
"Діалог стійкості: культура 

ненасильницького спілкування для 
молоді Житомирщини"

До 05.08.2026 розширити рівень участі у суспільному житті та 
зміцнити соціальну згуртованість 60 молодих людей Житомирщини 
(з акцентом на ВПО, студентів та молодь з родин 
ветеранів/військовослужбовців) шляхом системного навчання 
культурі ненасильницького спілкування (ННС) під час 4 
одноденних тренінгів, видання практичного гайду та формування 
дієвої локальної мережі «амбасадорів діалогу», здатних до 
інтеграції, медіації та розвитку волонтерства у своїх громадах.

м. Житомир ( 74 500,00) грн. )          

РУ-фіз/217 Добросінська Аріна Андріївна "Молодіжний форум Херсонщини: 
взаємодія, розвиток, вплив"

Підвищити рівень обізнаності та залученості молоді Херсонської 
області до громадського і політичного життя через проведення 
одноденного форуму, який сприятиме розвитку громадянської 
активності, лідерських навичок та взаємодії між молоддю і владою.

Чорнобаївська територіальна громада, 
Херсонська область (з залученням учасників з 

інших громад області)
( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/218 Колесник Андрій Андрійович
Візіонерський вишкіл "Вчитися. 

Мріяти. Діяти" імені Богдана 
Гаврилишина

Сприяти розвитку візіонерського мислення, медіаграмотності та 
комунікаційних навичок серед молоді шляхом проведення серії 
навчальних тем, гостьових зустрічей та інших елементів програми, 
що дозволить учасникам навчитися аналізувати ситуацію, 
формувати обґрунтовану позицію, ефективно взаємодіяти в 
суспільстві та застосовувати отримані знання для довгострокового 
планування своєї діяльності.

Хмельницька область ( 70 000,00) грн. )          


